



**A MÁTÉSZALKAI KULTURÁLIS
NONPROFIT KFT.**

**SZAKMAI
BESZÁMOLÓJA**

2019

Készítette: Buzogány Béla igazgató

SZAKMAI FELADATOK ELLÁTÁSA

VÁROSI NAGYRENDEZVÉNYEK

2019-ben – a városi nagyrendezvények tekintetében – társaságunk, a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. továbbra is fő koordinátorként, szervezőként működött.

Magyar Kultúra Napja(i)

A Magyar Kultúra Napját 1989. óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon öntötte végleges formába a Himnuszot. Így a Magyar Kultúra Napja egyben Himnuszunk születésnapja. Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat teremtenek arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk hagyományainknak, gyökereinknek, szellemi értékeinknek. Szép tradíció városunkban, hogy értékes programokkal tisztelgünk a jeles ünnep előtt. Mert ugye, ha kultúrája nincs egy nemzetnek, akkor az nem is létezik. 2019-ben is olyan sok eseményt sikerült egy csokorba gyűjtenünk, hogy nem csupán a Kultúra Napját, hanem menten a Magyar Kultúra Napja(i)t ünnepeltük január 18-a és 31-e között.

Január 18-án a **Magyar Szellemi Kávéház**ba vártuk a kedves vendégeket. A program ötlete a Kultúra Napjának tiszteletére született 2015-ben. Olyan társasági fórumnak szántuk, ahol a résztvevők kellemes, kávéházi hangulatban találkozhatnak, beszélgethetnek, és nívós programokat látva, hallgatva, szórakozhatnak. A 2019-es esztendő kivételesen fontos volt városunk életében, hiszen 50 évvel ezelőtt, 1969. augusztus 1-jén Mátészalkát ismételten várossá avatták. E kiváló évfordulóhoz kapcsolódóan az egész esztendő az ünneplés jegyében telt. Az jubileumi évet dr. Hanusi Péter polgármester úr a Szellemi Kávéházban elmondott ünnepi köszöntőjével indította útjára. Ezen az estén csendült fel először Kiss Ági és Buzogány Béla szívéből és tollából született dal, *A kétszer lett városka!*. Méltán vagyunk büszkéek arra, hogy a nagyszerű előd, Képes Géza városában több remek költő él és dolgozik. Losonczy Léna, Oláh András Kürti László és dr. Stonawski Tamás művészete előtt is tisztelegtünk Baksa András, Buzogány Márta, Kautzky Armand, Kertes Fruzsina és Kiss Ági közreműködésével,

hiszen munkásságuk szeretett településünk kultúrájának igen fontos része. Különös figyelmet szenteltünk kávéházunkban Oláh András munkásságának, aki 1982 óta él és tanít nálunk, s lett fontos alakja szűkebb és tágabb pátriánk irodalmi, kulturális életének. A költőt 60. születésnapja alkalmából köszöntöttük, és adtuk át neki a különleges alkalomból született, 77 válogatott költeményét tartalmazó *Visszafelé* című kötetét.

Évről évre igyekszünk egy kis újítást is csempészni a Szellemi Kávéház programjába, ezért 2019-ben a képzőművészet is bekukucskált az est „ablakán”, azaz kitárta kapuit a Dienes Galéria, mégpedig **dr. Stonawski Tamás festőművész kiállítása** okán, melyet Péntes Ottó, a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület elnöke nyitott meg.

Aztán a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház, rendkívüli hangi adottságokkal rendelkező, ének- és színművészet, Bot Gábort láttuk vendégül, aki professzionális összeállítással lepte meg a vendégeket.

Január 21-én a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház színháztermébe vártuk a kedves színházbarátokat. A **kávéház titkai** című zenés, színházi esten a nagyérdemű szem és fültanúja lehetett azon varázslatnak, amikor is két óra erejéig kinyitott a Pesti Broadway. Azoknak az elbűvölő, századfordulón pezsgő budapesti kávéházaknak az illatát idézte meg a Talán Teátrum, amelyek oly jellegzetesek, izgalmasak, lenyűgözőek, de főleg egyediek voltak. Az est során gyönyörű dallamok csendültek fel a legendás korszakból, valamint szellemes jelenetek is terítékre kerültek, amelyek vidám perceket okoztak a szórakozni és töltekezni vágyóknak.

Január 22-én a Bíró Lajos szobrászművész alkotta **Kölcsey-emlékmű koszorúzásával** folytatódott az ünnepeksorozat, ahol Torma Tamás, Mátészalka Város alpolgármestere mondott ünnepi beszédet. A megemlékezésen a város intézményei, pártjai, civil szervezetei rótták le tiszteletüket Kölcsey Ferenc emlékművénel. Buzogány Béla-Kiss Ági szerzeményét, a Magyar leány című dalt, sikerrel énekelte Kertes Fruzsina.

A gyermekeknek is kedveskedtünk egy fergeteges színházi előadással, még hozzá a **Jóka ördöge** című darabbal. A székely asszony és az ördög című népmese ihlette **Arany Jánost**, és megszületett egyik legnépszerűbb elbeszélő költeménye. Arany, a kétgyermekes családapa, bizony nagy mesemondó volt. A költő e művét vitte színpadra a szlovákiai Hetényből érkező nagyszerű **Csavar Színház** társulata, a tőle megszokott humorral, csavarral. A **január 22-én**

bemutatott zenés és humoros darab nem nélkülözötte interakció elemeit sem, és az így megvalósuló játék felejthetlenné tette Arany János szavait.

A mátészalkai Zenebarátok Kórusa 2014-ben szervezte meg először **Kórustalálkozóját**. Fő célkitűzésük az volt, hogy a fellépők magyar zeneszerzők kórusműveinek előadásával és népszerűsítésével tiszteljenek a magyar kórusmuzsika előtt. A rendezvény 2016-tól a városi rendezvénysorozat szövetébe ágyazódott be. A 2019. január 26-án megtartott program a magyar kórusmuzsikát volt hivatott népszerűsíteni és ápolni. A találkozóra hat vendég énekkar kapott meghívást, mégpedig az Erkel Ferenc Városi Vegyeskar (Fehérgyarmat), a Liszt Ferenc Vegyeskar (Vásárosnamény), a Meglepetés Énekegyüttes (Nagykálló), a Páter Szabó Dömjén Vegyeskar (Kaplony), a Tinódi Vegyeskar (Nyírbátor), a Vásárosnaményi Férfikar (Vásárosnamény), valamint a házigazda Zenebarátok Kórusa (Mátészalka) mutatkozott be műsorával.

A Zenebarátok Kórusa mellett egy másik civil szervezet, mégpedig a Panoráma Világklub Mátészalkai Társklubja is a Kultúra Napja(i) rendezvénysorozathoz csatlakozva hívta életre megemlékezését, a **Wass Albert-emlékestet** január 26-án. A Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház Dienes Galériájában tartott program az írófejedelem születésének 110., elhunytának 20. évfordulója alkalmából született. Az est házigazdája Székely Lászlóné, a Panoráma Világklub Mátészalkai Társklubjának képviselője volt, köszöntőt mondott dr. Hanusi Péter polgármester úr, dr. Tanka László, a Panoráma Világklub alapító elnöke pedig az általa szerkesztett *Örökségkönyv – Wass Albert hagyatéka a Kárpát-medencében és a nagyvilágban* című művet mutatta be. Kulturális műsorokkal pedig a Képes Géza Általános Iskola diákjai, a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és Józsa Csaba működtek közre.

A Magyar Kultúra Napja(i) rendezvénysorozatunk egy igen izgalmas programmal zárult 2019. január 31-én. Mátészalkán vendégeskedett a **Kaláka Zenekar**, s mutatta be **koncertjét** a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház Szalkai László Termében. A fennállásának 50. születésnapját ünneplő zenekar tagjait dr. Hanusi Péter polgármester úr köszöntötte, majd az örökifjú Kaláka-tagok ajándékozták meg a hallgatóságot dalaikkal, a közönség nagy örömeire.

Nemzeti ünnepek

Nemzeti ünnepeink alkalmából 2019-ben is igyekezett a városvezetés teret és lehetőséget adni arra, hogy Mátészalka iskolái, művészei és művészeti csoportjai színvonalas műsoraikkal vegyék ki részüket a megemlékezésekben, de természetesen vendégművészek is közreműködtek a programokon.

2019. március 14-én, az **1848-as forradalom és szabadságharc 171. évfordulóját** ünnepeltük. A díszünnepség szónoka dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere volt, aki a színházteremben osztotta meg fontos gondolatait az emlékezőkkel. Az ünnepi műsort *Ma is talpra!* címmel a Kálvin János Református Általános Iskola diákjai, a Képes Géza Általános Iskola tanulóiból verbuválódott Kis Szatmár Táncegyüttes, valamint a Talán Teátrum adta. Nagy megtiszteltetés volt, hogy Vikidál Gyula, Liszt-díjas énekessel állhattak és szerepelhettek egy színpadon Mátészalka tehetségei. Az est keretében sor került Dorgay Károly, 1848-as honvédszázados, Kézy László nemzetőr őrnagy és a szabadságharc ötven ismert mátészalkai közvitézének tiszteletére készült emlékművek koszorúzására a Kálvin téren, a város intézményei, pártjai, civil szervezetei rótták le tiszteletüket az emlékműnél.

Államalapító Szent István királyunk és az új kenyér tiszteletére rendezett ünnepélyt augusztus 20-án tartottuk a Kossuth téri Református Egyházközség templomában. A díszünnepségen dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere mondott köszöntőt, majd Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke tartotta meg ünnepi beszédét. Ezen alkalmon került sor a Képviselő-testület által odaítélt városi kitüntetések átadására. Mátészalka Város érdekében végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként, amivel jelentősen hozzájárult a település anyagi, szellemi értékeinek gyarapításához és a város jobb megismeréséhez, a testület *PRO URBE* kitüntetést adományozott Oláh András költő, valamint a 2019-ben fennállásának 100. évfordulóját ünneplő Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Körének; Bíró Lajos szobrászművész pedig *Mátészalka Díszpolgára* elismerő cím viselőjévé vált ezen a szép ünnepen. Az új kenyeret – amit az előző évekhez hasonlóan idén is Pap János, mátészalkai vállalkozó sütött meg nagy gondossággal és szeretettel – Heidelsperger István, római katolikus esperes, Papp Zoltán, görögkatolikus parókus és Becsei Miklós, református lelkipásztor áldotta meg. Keresztes Nagy Árpád kobzos énekmondó, a magyar történelmi énekek hiteles, elkötelezett előadója összeállításával hajtott fejet az ünnep

előtt, valamint Kiss Ági, Kertes Fruzsina, Száraz Tamás és Szabó Antal a közelmúltban született, alkalomhoz illő dalokat adtak elő.

2019. október 23-án, az **1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójára** emlékeztünk Mátészalkán, először a Kölcsey Parkban, Balázs Ferenc mátészalkai mártír szobránál, majd az '56-os Emlékkapunál. A Díszünnepségen dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere mondott beszédet, osztotta meg a hallgatósággal gondolatait. A Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium diákjainak „*A szabad élet fénye*” című műsora méltóképpen emlékezett a 63 évvel ezelőtti eseményekre és hősökre.

Az est zárásaként a Bíró Lajos szobrászművész alkotta '56-os emlékkapu koszorúzására került sor. A megjelent intézmények, szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés és a kegyelet koszorúit és virágait, s rótták le tiszteletüket Katona Zoltán, Dr. Bereczky Béla, Fekete Ferenc, Dr. Győri Pál, Dr. Kovács István, Dr. Iván János, és valamennyi '56-os hős előtt, akik Mátészalkán, vagy Magyarország más településein részt vettek a forradalom eseményeiben.

Nőnapi ajándék – Balázs Fecó koncertje

Március 06-án köszöntötte fel Mátészalka Város Önkormányzata a település hölgy lakóit Nőnap alkalmából. Azon az estén olyan különleges ajándékot kaptak az ünnepelt hölgyek, amire nagy-nagy várakozással tekintettek, hiszen a magyar könnyűzenei élet népszerű, kiemelkedő és legendás egyénisége, Balázs Fecó, Kossuth-, Liszt, EMeRTon- és Fonogram-díjas előadó lépett színpadunkra. A terem zsúfolásig megtelt, s csak a színházterem véges befogadóképessége szabott határt a közönség létszámának. Felejthetetlen élményben részesültek a közönség soraiban ülők azon a szép márciusi napon.

Mátészalkai Majális

Hosszú évek után 2016-ban Mátészalka Város Önkormányzata ismét nagyszabású szabadtéri programmal kedveskedett a városlakóknak május 1-je alkalmából, mégpedig a sport, a hagyományőrzés és a retro jegyében, és a nagy sikerre való tekintettel a Mátészalkai Majális az azt követő években, így 2019-ben is megrendezésre került. Az egész napos megmozdulás nyolc órakor a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekarának zenés ébresztőjével kezdődött, majd a Mátészalkai Városi Kispályás Labdarúgó Tornával és a Strandröplabda Bajnoksággal

folytatódott. A nap során számos mozgásművészeti csoport mutatkozott be, többek között a Gabriella Mozgásművészeti Stúdió, a Szultána Hastánccsoport, a Habiba Hastánc Csoport, az Alice Dance, az Eszterlánc Óvoda pedagógusaiból és a szülőkből alakult vidám csapat, az MSZ Crew, de Szénási Balázs tanítványait, a Pitbull Team Mátészalkát is láthattuk, valamint jump aerobik és Shito Ryu Karate bemutatót is műsorunkra tűztünk. A Felső-Tiszavidéki Sonar Búvár és Mentő Egyesület a vállalkozó kedvűek ügyességét is próbára tette és kellemes testmozgásra sarkallta akadálypályájuk teljesítésével.

Kedves előadással készültek a Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda 3. a osztályos kisdíákjai a Méhek Napja alkalmából, valamint sor került a Méhész Klub által meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetésére is. A hagyományörzés jegyében léptek színpadra a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola népzene, népi ének és néptánc tanszakos növendékei, a Szatmár Táncegyüttes és a Dancs Lajos Népdalkör.

Az est folyamán nagyszerű hangulatú koncertet adott az **AK26, Balázs Pali, Zoltán Erika** és az **Animal Cannibals**.

A színpadi produkciók mellett több intézmény, párt, civil szerveződés képviseltette magát a rendezvényen. Zsúfolásig megtelt a Városi Strand előtti tér, és több száz mátészalkai család érezte jól magát ezen a gyönyörű, már-már nyarat idéző napon.

Anyák Napi Operett Est

Május első vasárnapján az egyik legszebb ünnepünknek örülhetünk, hiszen ilyenkor köszöntjük fel az édesanyákat. Mátészalka Város Önkormányzata úgy gondolta, ne csak szűk családi körben ünnepeljünk a jubileumi esztendőben, hanem együtt, közösen, egy városi rendezvény keretében is. Május 06-án sok-sok boldog édesanya és nagymama gyűlt össze a színházteremben anyák napi Operett Estünkre. Dr. Hanusi Péter polgármester úr szívbéli köszöntője után az operettek mesés világába röpített bennünket **Mahó Andrea**, eMeRTon-és Artisjus-díjas énekes, színész, a Madách Színház művésze, **Egyházi Géza**, Gundel-díjas énekes, színész, a Madách Színház tagja, valamint **Kiss Ági, Kertes Fruzsina** és **Baksa András**, a Talán Teátrum művészei.

Ez az ikonikus műfaj, a magyar operett – ami, ne feledjük el, hungarikum – töretlenül sikeres a közönség körében. Túlélte a rockzenét, a legmodernebb musicaleket, sőt a popzene jobbnál jobb számait is, hiszen egy jó operett elvarázsolja, egy gyönyörű mesevilágba kalauzolja el hallgatóságát, kikapcsolja a mindennapi élet nehézségeit, problémáit. Ezzel az estével nekünk

is ez volt a célunk: felhőtlen szórakozást, kikapcsolódást és töltökeztést kívántunk nyújtani a nagyjérdeműnek. Olyan ikonikus művekből csendültek fel melódiák, mint a *Cirkuszhercegnő*, a *Csárdáskirálynő*, *A víg özvegy*, a *Marica grófnő*, a *Csókos asszony*, a *Fekete Péter*, vagy éppen a *Mágnás Miska*.

Városi Gyermeknap

Május utolsó vasárnapján, Gyermeknap alkalmából is nagyszabású szabadtéri rendezvénnyel készültünk a gyermekek és a családok részére. A programon számos mátészalkai mozgásművészeti csoport mutatkozott be, többek között a Gabriella Mozgásművészeti Stúdió, a Habiba Hastánc Csoport, a Képes Géza Általános Iskola, a Kálvin János Református Általános Iskola és a Móricz Zsigmond Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola tánccsoportjai. Városunk ifjú tehetségét, Csányi–Molnár Mátét néhány évvel ezelőtt teljesen magával ragadta a bűvészet varázslatos világa. Több városi rendezvényen megmutatta már ezen tehetségét, és természetesen Gyermeknapon is fellépett, hogy *Mágikus pillanatok* című műsorával megigézzék az ünnepeket gyermekeket.

Kellemes perceket okozott a családoknak a nagyszerű muzikusokból álló Bóbita Zenekar is. A csapat tapasztalatai szerint a hétköznapi életben kevés alkalom adódik arra, hogy az apróságok élőzenével találkozzanak, pedig köztudott, mennyi jótékony hatása van, és mekkora szerepet játszik a gyermeki lélek fejlődésében. Céljuk a gyermekek szórakoztatása, zenei érdeklődésük elindítása, és természetesen egy fergeteges óra eltöltése, mialatt hangszerekkel ismerkednek meg, dalt tanulnak, és együtt énekelnek az előadókkal. Kedves ismerősként üdvözölhettük a zenekart, hiszen néhány évvel ezelőtt már jó hangulatú koncerten muzsikáltak a Fényes Napokon.

A nap folyamán kiskoncertet adott a Szcéna Színházi Műhely, valamint a Talán Teátrum, akik műsorában népszerű rajzfilmszlágerek, retro dalok és jól ismert, mai melódiák is felcsendültek. Jó minőségű fellépéssel mutatkozott be **Szinetár Dóra**, Jászai Mari-díjas színésznő, énekesnő, aki nem csupán a gyermekeknek volt nagyon kedves meglepetés, hanem bizony szüleiknek is, hiszen ők még gyermekkorukban ismerték meg őt, együtt nőttek fel vele, s látták azóta jelentős alakításait, hallgatták gyönyörű hangját.

A nap egy kedves, vidám énekesnő, **Lola** koncertjével ért véget, aki egész lényével magával ragadta az ifjú közönséget.

A színpadi produkciók mellett nagy sikert arattak az ingyenesen igénybe vehető kézműves foglalkozások, az arcfestés, az ügyességi játékok melyek megvalósításában munkatársaink nagy segítségére voltak a Négy Évszak Óvoda, a Kertvárosi Tagóvoda, a Képes Géza Városi Könyvtár és a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai. Azon kis nebulók, akikben pedig túltengett az erő és energia, népi játszótéren, ugráló várban, óriáscsúszdán vezethették le energiájukat. A vicces paravánoknál való fotózkodás, kedves családi képek készítése is napirenden volt, de természetesen aratott a szemfülességet és gyorsaságot próbára tevő kincskeresés is. Gyermeknap programjaink állandó közreműködői a mátészalkai tűzoltók és rendőrök is, akik ilyenkor játékos formában ismertetik meg munkájukkal a kicsiket és nagyokat. Természetesen sok-sok finomság, ínycsiklandó étel és ital is várta a látogatókat. Öröm volt látni, hogy több száz gyermek, szülő és nagyszülő jött el a Szalkai László térre, és érezte jól magát a nekik szervezett napon.

Városi Pedagógusnapi Ünnepség

Június 03-én a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház Szalkai László Termébe vártuk városunk nagyszerű nevelőit, hogy bensőséges hangulatú műsor keretében köszöntsük fel őket és köszönjük meg az általuk végzett fontos munkát. A SZCÉNA Színházi Műhely növendékei, Lajti Johanna, Páll Gréta és Szabados Vidor (aki édesapjával lépett fel) kedves dalokat énekeltek az ünnepelteknek, polgármester úr pedig szavakba öntötte azt a hálát, melyet tanáraink iránt érzünk, fejet hajtott az általuk végzett szolgálat előtt. A hagyományokhoz híven a rendezvény keretében adta át dr. Hanusi Péter polgármester úr és dr. Takács Csaba jegyző úr a képviselő-testület által odaítélt, a város köznevelésében végzett kiemelkedő nevelő-oktató munka elismeréseként Mátészalka Város Érdemes Pedagógusa Kitüntetését. A megtisztelő címet 2019-ben Erdősné Horváth Judit, a Mórícz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola pedagógusa, Pestiné Lizák, Gyöngyi a Képes Géza Általános Iskola nevelője, valamint Rozgonyi Dezső, az Esze Tamás Gimnázium tanára vehette át.

A rendezvény második részében kellemes műsorral leptük meg a meghívottakat. A felhőtlen hangulatról **Gergely Róbert**, kétszeres EMeRTon-díjas művész gondoskodott, aki igazi örökzöld dallamokkal lepte meg hallgatóságát, még véletlenül sem kifelejtve a máig népszerű slágert, az Emanuelle-t.

Ünnepség az egészségügyben és a közigazgatásban dolgozók tiszteletére

Néhány nappal pedagógusaink köszöntése után ugyancsak a hála és a tisztelet hívta életre azt az ünnepséget, melynek keretében Mátészalka Város Önkormányzata az egészségügyben és a közigazgatásban dolgozók munkája előtt kívánt fejet hajtani. Ők azok, akik a betegek és a közszolgálatában állnak, az emberek segítésére tették fel életüket.

Dr. Hanusi Péter polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, majd sor került a Képviselőtestület által odaítélt városi kitüntetések átadására. A város egészségügyi ellátása érdekében végzett kiemelkedő munkájának elismerésül az ápolásban, rehabilitációban és mentésben folytatott kimagasló szakmaisággal végzett munkájáért *Mátészalka Város Egészségügyéért* kitüntető címet adományozott Dr. Tóth Ilona szemész főorvos, valamint Jáger Zoltánné védőnő részére. *Mátészalka Közigazgatásáért* kitüntetésben részesült Földi Ivánné, a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal építésügyi csoportjának adminisztrátora és dr. Szűcs Gyula, a Mátészalkai Járási Hivatal hivatalvezető helyettese Mátészalka közigazgatási feladatainak színvonalas teljesítése érdekében kifejtett kiemelkedő és eredményes szakmai munkájáért.

Az ünnepség második részében a kitüntetettek és a két ágazat valamennyi munkatársa tiszteletére énekelt egy gyönyörű csokorra való örökzöld melódiát **Szirota Jennifer, Csernák Tibor** zongorakíséretével.

Díszünnepség Mátészalka várossá válásának 50. évfordulója alkalmából

Szűkebb hazánkat, szeretett városunkat története során kétszer emelték városi rangra. Először 1498-ban, majd 50 évvel ezelőtt, 1969-ben, napra pontosan augusztus 1-jén. A jeles évforduló kapcsán egész évben különböző rendezvényekkel éltettük településünket. 2019. augusztus 02-án rendkívül fontos eseményre invitálta városunk Önkormányzata az ünnepelni vágyókat, hiszen ekkor rendezte meg Mátészalka várossá válásának 50. évfordulójára meghirdetett díszünnepséget.

A rendezvényen köszöntőt mondott Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke, Kovács Sándor, egyéni országgyűlési képviselő, valamint a program házigazdája: dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere. Magas rangú vendég, dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke is megtisztelte az ünnepélyt, és fejezte ki tiszteletét Mátészalka és lakói iránt.

A neves évforduló előtt fejet hajtva született a *Hitből, szívből, szenvedélyből...* című díszelőadás, amit Buzogány Béla, színművész-igazgató szerkesztett és rendezett. Az esten

elhangzottak olyan művek, versek és dalok, melyeket szintén a jubileum ihletett. Mátészalka történetének fontos eseményeiről és meghatározó személyeiről hallhattunk érdekes és lényeges információkat, amelyeket az alkotók művészi erejükkel igaz „költészetbe csomagoltak”.

A produkció fontos eleme volt a krónikás asztal, melyen Mátészalka Nagy Könyve pihent. Ezt lapozták fel a krónikások – akik köztiszteletben álló mátészalkai polgárok voltak –, s osztottak meg a hallgatósággal egy-egy fejezetet. Szavaiknak művészi támaszt, kiegészítést pedig színészeink, énekeseink, táncosaink nyújtottak. Az elhangzó gondolatokat dalok, táncok, versek tették szemléletessé, és emelték maradandó élménnyé.

Az előadás végeztével még egy meglepetéssel készültünk Szabó Sándor, a mátészalkai Grillázs Cukrászda tulajdonosának segítségével. A mestercukrász – aki az Arany Habverő díj és a Magyar Gasztronómiáért Érdemérem kitüntetés birtokosa és 2016-ban a németországi Erfurtban megrendezett Kulináris Olimpián aranyérmes lett – elkészítette kollégáival Mátészalka Város születésnapi tortáját, egy narancsos trüffel ízesítésű, 500 szeletes süteményt, amit természetesen Mátészalka Város logója díszített. A díszünnepség felemelő pillanatait az ünnepélyes tortavágás követte a színházi előtérben, az est pedig kellemes, baráti beszélgetéssel ért véget.

Mátészalkai Fényes Napok

Mátészalka méltán büszke arra, hogy 1888-ban, Magyarországon elsőként gyulladt fel a településen a villamos közvilágítás. Immáron 16. alkalommal ünnepelte meg a város lakossága e fontos technikatörténeti eseményt a Mátészalkai Fényes Napok rendezvénysorozatával 2019. augusztus 22 – 24. között. A rendezvény főszervezőiként igyekeztünk idén is színes programokat kínálni, ki-ki megtalálhatta a kedvére valót. Augusztus 22-én Magyarország egyik legnépszerűbb jazz-zenekara, a **Balázs Elemér Group** különleges hangulatú koncertjével indult a fesztivál (Zsinagóga), majd a magyar könnyűzene élvonalába tartozó csapatok, a **Dánielfy Gergő és az Utazók**, az **Irie Maffia** és az **Elefánt** adott fantasztikus koncertet (Rendezvénytér).

Augusztus 23-án, pénteken már délután felbolydult a város, hiszen gólyalábasok és zenészek keltettek nagyszerű hangulatot a Rendezvénytéren és a Kossuth utcán. A Zsinagógában a magyar animáció legendájával, **Rófusz Ferenc**cel találkozhattak az érdeklődők, a képzőművészet szerelmesei pedig városunk két büszkesége, a népszerű művészházaspár **Sirpa Ihanus és Bíró Lajos** szobrászművészek „2 x 60” című jubileumi kiállítását tekinthették meg.

Este egy igazi turisztikai látványosságra, a parádés **Fényes Felvonulásra** invitáltuk a résztvevőket, amelyet **A Mécsestartó fiú** misztikus **életre keltése** előzött meg. E két, sajátosan mátészalkai, megnyilvánulás a fesztivál legnépszerűbb elemévé vált, s ez igazán örömteli, hiszen azon túlmenően, hogy a hozzánk látogató vendégeknek turisztikai látványosság, nekünk, mátészalkaiaknak a rendezvénysorozat lelkét, mátészalkai identitástudatunk szimbolikus megnyilvánulását jelenti. A Kossuth utcán a város jelképévé vált Mécsestartó fiú életre hívását és az ünnepélyes tűzgyújtási ceremóniát követően gólyalábasok, élőszobrok, táncosok, fáklya- és lámpahordozók közreműködésével gyulladt fel ismét a rendezvénysorozatot jelképező FÉNY. A menetben 2400 égő fáklya borította fénybe az utcákat, s a vonulók útját élőszobrok szegélyezték. Az élőképek és a tűzgyújtási ceremónia megvalósításában mintegy 100 mátészalkai gyermek és fiatal vett részt, a menet elején pedig művészeti csoportok, civil szervezetek, sport szakosztályok több mint 250 viseletbe, jelmezbe, világító ruhába, mezbe öltözött tagjai vonultak büszkén a Mécsestartó fiú és a város előljárói után.

Az este folyamán a **Kelet Brass Band**, a **Band Of Streets**, az **Edda**, valamint **Egri Péter és a Mystery Gang** adott koncertet, és természetesen a nagy népszerűségnek örvendő tűzijáték sem maradhatott el.

Augusztus 24-én, szombaton délután utcazene, karikaturisták, vidám gyermek- és családi programok várták a fesztiválzókat. A **Szép Ernő Színház** utcaszínházi produkcióval, még hozzá a *Ludas Matyi* és *A lónak vélt menyasszony* című előadásokkal neveltették meg a szórakozni vágyókat. A nagyszerű hangulatot csak tovább fokozta az ország legnépszerűbb gyermekzenekara, az **Alma Együttes** koncertje. Jó volt látni, ahogyan az apróságok együtt énekeltek, táncoltak a csapattal, vidám gyermekzsivaj töltötte be a teret.

A Zsinagógában Sebestyén Elemér azonos című regénye alapján írt, *Segítség megnősültem!* című kortárs komédiát láthatta a színházszerető közönség **Pindroch Csaba** előadásában. A hagyományos bohózat és a modern stand-up comedy stílusjegyeit egyaránt felvonultató vígjáték sajátos görbe tükröt tartott az esküvő előtti és utáni hétköznapi legkülönbözőbb, komikus vagy éppen keserű, pillanatainak. A sokszínű muzsikára és az önfeledt bulizásra vágyókat pedig **Horváth Tamás**, a **Margaret Island**, valamint a **Kowalsky Meg A Vega** koncertjei szolgálták ki.

A fesztivál három napja alatt láthatott-hallhatott a kedves közönség könnyűzenei koncerteket, színházi produkciókat, gyermekelőadásokat, kiállításokat és sok-sok helyi és környékbeli polgárt, akik önfeledten szórakoztak, művelődtek Mátészalka legnagyobb kulturális ünnepén.

Idősek Világnapja és Zenei Világnap

Az Egyesült Nemzetek Szervezete 1991-ben rendezte meg először az Idősek Világnapját, azóta minden év október 1-jén emlékezünk meg a Földön élő mintegy hatszázmillió 60. életévét betöltött emberről, köztük Magyarország több mint 2 millió szépkorújáról. Az pedig csak emeli az ünnep fényét, hogy az Idősek Világnapján ünnepeljük a Zene Világnapját is, ami nem lehet véletlen. Yehudi Menuhin, világhírű hegedűművész és karmester kezdeményezésére 1975-ben az UNESCO október 1-jét A Zene Világnapjává nyilvánította.

Szokássá vált városunkban, hogy meghitt hangulatú rendezvény keretében köszönti fel Mátészalka Város polgármestere a település idősebb polgárait, mi pedig igyekszünk szép programmal tisztelegni az ünnepek előtt. Október 02-án az **Operett Szalon** című zenés, színházi estre vártuk kedves közönségünket. Nagy boldogság volt számunkra, hogy **Kállay Bori**, érdekes művész, a műfaj koronázatlan királynője elfogadta felkérésünket, hogy együtt álljon színpadra mátészalkai művészeinkkel, és köszöntsék közösen az ünnepeket. Az élet azonban sajnos másként alakult. A vidám, önfeledt szórakozás helyett mély szomorúság és döbbenet költözött a színházterembe. Az előadás megkezdése előtt néhány perccel egy vendégünk rosszul lett, s a rögtön érkező orvosi segítség, valamint a szintén pár perc alatt helyszínre érkező mentősök erőn felüli próbálkozása sem tudta megmenteni a nénit. Az előadás kegyeleti okból természetesen elmaradt, s csak bízni tudunk abban, hogy ilyen tragikus történésről többé nem kell beszámolnunk.

Nehezen bár, de felocsúdva az imént leírt eset után, szeretettel vártuk kedves közönségünket az október 09-re meghirdetett **Dolly Plussz** élőzenekaros nagykoncertre. 2016-ban, mikor hosszú évek után településünk Önkormányzata ismét életre hívta a Majálist, akkor nem volt kérdés, hogy a nagyszerű hangulatú nap koronája egy Dolly Roll koncert legyen. Mondanunk sem kell, hogy tele volt a Városi Uszoda előtti tér, remek volt a hangulat, s azóta is gyakran mondták kedves vendégeink, hogy milyen jó volna, ha újra Mátészalkán vendégszerepelne a művésznő. Sokak kívánsága vált valóra ezen az estén, hiszen újra láthatták, hallhatták kedvencüket, Dolly-t. Az eMERTon díjas énekesnő 34 év után új csapattal, új felállásban, új néven, régi és új slágerekkel, valamint töretlen népszerűséggel hódított. Palcsó Tamás énekes, nagyszerű zenészek, táncosok és vokalisták segítettek abban Dolly-nak, hogy olyan felejthetetlen

élménnyel ajándékozzák meg városunk azon szerencsés lakóit, akik részesei voltak ennek a csodás koncertnek.

A programot a „30 éve szabadon” Emlékbizottság támogatta.

Szociális Munka Napja

1997 óta a Szociális Munkások Nemzetközi Szövetségének kezdeményezésére november 12-én ünnepeljük a Szociális Munka Napját. Ez minden évben jó alkalom arra, hogy a szakterület felhívja a közvélemény figyelmét azokra, akik az elesettekért dolgoznak. Magyarországon az emberek közel egyharmada küszködik olyan problémával, ami valamilyen szociális kezelést, gondozást igényel. Szociális munkásnak lenni jóval több, mint munka: szolgálat ez, a szó legnemesebb értelmében. Ezen tevékenység előtt fejeztük ki tiszteletünket november 11-én, a Kulturális Központ Szalkai László Termében. Az **Városi Ünnepségen** dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere köszöntötte a megjelent vendégeket. Beszédében méltatta az ágazat dolgozóit és rámutatott az általuk végzett munka fontosságára.

A rendezvény keretében adta át Mátészalka Város polgármestere, dr. Hanusi Péter és Mátészalka Város jegyzője, dr. Takács Csaba a Képviselő-testület által adományozott, a város lakossága szociális körülményeinek javítása érdekében végzett áldozatos munkavégzés elismeréséül a *Pro Caritate Mátészalka* kitüntető címet. A díjat 2019-ben Mátészalka Város szociális ellátásának fejlesztése érdekében, az ellátás minőségének javításáért, az ellátottak érdekeit előtérbe helyező, példaértékű munkájáért Marótiné Bíró Gyöngyvér, a Jegyzői Iroda igazgatási csoportvezetője vehette át.

Tudjuk, hogy nem könnyű a szociális területen dolgozók élete, naponta találkoznak igen nehéz emberi problémákkal, amelyeket igyekeznek megoldani, vagy legalább enyhíteni. Éppen ezért, már jól bevált gyakorlatnak mondható, hogy Mátészalka Város Önkormányzata könnyed, vidám, zenés produkcióval ajándékozza meg az ünnepelteteket. Vendégművésznk ez alkalommal **Csiszár István**, énekes-színész volt, műsorának szüneteiben pedig **Kiss Ági** és **Baksa András** lépett színre egy-egy musical összeállítással.

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége úgy döntött, hogy a Szociális Munka Napja alkalmából szervezett **Megyei Ünnepséget** 2019-ben Mátészalkán szeretné tartani, ami igen megtisztelő volt Mátészalka számára. A rendezvényre 2019. november 16-án a Kulturális Központ Szalkai László Termében került sor.

A megjelenteket Kovács Sándor, egyéni országgyűlési képviselő és Németh Péter Gábor, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltségének igazgatója köszöntötte. Az ünnepség keretében egyéni országgyűlési képviselő úr és igazgató úr átadta a *Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége elismerő emléklapjait* a gyermekvédelmi intézmények és a szociális intézmények dolgozói részére, valamint a *Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Főigazgatójának elismerő okleveleit* a gyermekvédelmi és szociális intézmények dolgozói részére.

Mátészalkai Ünnepvárás – Adventi gyertyagyújtások

Immár hagyomány Mátészalkán, hogy a város közepén adventi koszorút állítunk, s a karácsonyt megelőző vasárnapokon együtt gyújtjuk meg az öröm és a bűnbánat gyertyáit, s hangolódunk legszebb ünnepünkre, a karácsonyra. Társaságunk idén a technikai háttérrel, a technikust, valamint egy alkalommal a konferáló személyét biztosította, valamint hírleveleiben és facebook oldalán népszerűsítette a rendezvényt. A meghitt hangulatú eseményeken mátészalkai általános iskolák (Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola, Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda, Képes Géza Általános Iskola, Kálvin János Református Általános Iskola) és művészeti csoportok (Ádám Jenő Pedagóguskórus, Zenebarátok Kórusa, Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola, Kis Szatmár Táncegyüttes) műsorait nézhette meg a kedves közönség. Az alkalmakon Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő, dr. Hanusi Péter polgármester, dr. Juhászné dr. Kicsák Marianna alpolgármester és Torma Tamás alpolgármester osztotta meg gondolatait a vendégekkel, imát mondott Papp Zoltán görögkatolikus parochus, Heidelsperger István, római katolikus plébános, Nagy György református lelkész, valamint Becsei Miklós református lelkész.

Városi Karácsonyi Ünnepség

Városunkban nagy tradíciója van a karácsonyi ünnepség megrendezésének, ami hozzájárul ahhoz, hogy lélekben még inkább ráhangolódhassunk az év talán legmeghatóbb, családi eseményére. Idén is nagy szeretettel készültünk a december 19-re szervezett programunkra. A

színházi előteret díszbe öltöztették, amit belengett a karácsony utánozhatatlan illata. A Mátészalkai Napsugár Nyugdíjas Egyesület, a Reumás Betegek Klubja, a Mátészalkai Méhész Klub, a Panoráma Világklub tagjai mézeskaláccsal és ínycsiklandó süteményekkel kínálták az érkező közönséget, a Szalka – Víz Kft. dolgozói finom teát készítettek, a Nobilis Zrt-nek köszönhetően városunk büszkeségeit, a náluk készült aszalt finomságokat kóstolhatták kedves vendégeink.

Dr. Hanusi Péter polgármester ünnepi gondolatait követően két nagyszerű művész érkezett a színpadra. **Szulák Andrea, Körmendi Péter** zongorakíséretével felemelte és a zene szárnyain repítette hallgatóságát egy gyönyörű világba. Nagyon régóta szerettük volna már, hogy ezen a színpadon énekeljen nekünk az összetéveszthetetlen hanggal, izgalmas személyiséggel és nagyszerű humorral megáldott Szulák Andrea, és bizton állíthatjuk, nem csak nekünk, hanem a 2019-ben ismételt várossá válásának 50. születésnapját ünneplő Mátészalkának is egy igazán különleges karácsonyi ajándék volt a művésznő koncertje.

Óévbúcsúztató rendezvény

Mátészalka Város Önkormányzata a korábbi években szilveszteri mulatságot szervezett a Városi Sportcsarnokban, de az első két alkalommal tapasztalt rendkívül nagy érdeklődés már a harmadik esztendőben is lankadni látszott (2018-ban 330 fő váltott jegyet a rendezvényre, ami azt mutatja, hogy némileg csökkent az érdeklődés, hiszen 2017-ben 400 fő látogatott el a programra, köszönhetően talán annak, hogy a város több intézményében, vendéglátóipari egységében is tartottak ilyen jellegű összejöveteleket.)

Az Önkormányzat az év utolsó és az új esztendő első napjának tiszteletére 2019. december 31-én vidám programot szervezett a Polgármesteri Hivatal előtti téren, megteremtve annak lehetőségét, hogy Mátészalka polgárai közösen koccinthatassanak, s kívánjanak boldog új esztendőt egymásnak.

23.00 óra után vette kezdetét a program, amikor is **Szirota Jennifer** szórakoztatta a téren összegyűlt ünneplőket kiskoncertjével. Éjfél előtt dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere üdvözölte a megjelenteket, és kívánt boldog új esztendőt a város lakóinak. A 2019-es évet pompás tűzijátékkal és közös koccintással zártuk, ezt követően mindenki tovább ünnepelhetett családjá, barátai körében.

SZÍNHÁZI BÉRLETSZERVEZÉS

A Kulturális Központ és Színház színházi tevékenysége meghatározó szerepet tölt be a város és a térség kulturális életében. Az intézmény 450 férőhelyes színházterme nagyszínházi előadások befogadására alkalmas szintér a szatmári térségben. Színházi bérletrendszerünk évek óta kedvelt mind a felnőtt, mind a gyermekközönség körében. Az épületbe való visszaköltözést követően (2014. 08. 20.) természetes volt számunkra, hogy ismét elkezdjük a bérletesítést. A 2019-es naptári évet a 2018/19-es, valamint a 2019/20-as bérletsorozat egyaránt érintette. A következőképpen állt össze bérletsorozatunk színházszerető közönségünk számára.

2018/19-es SZÍNHÁZI ÉVAD

FELNŐTT BÉRLET ELŐADÁSAI 2018/19-es évad	
<p>2018. 10. 15. Huszka Jenő – Bakonyi Károly – Martos Ferenc: BOB HERCEG (operett két részben) Magyar Zenés Színház (Budapest)</p>	<p>2018. 11. 22. Johnnie Mortimer – Brian Cooke – Szolnoki Péter – Duba Gábor: PASIK A PÁCBAN (zenés vígjáték két részben) Gergely Theáter (Érd)</p>
<p>2019. 04. 25. Zerkovitz Béla – Szilágyi László: CSÓKOS ASSZONY (operett két felvonásban) Pesti Művész Színház (Budapest)</p>	

ELŐADÁSOK KÖZÉPISKOLÁSOK SZÁMÁRA

A 2018/19-es évadban nem szerveztünk IFJÚSÁGI BÉRLETET, hanem az iskolák igényeit figyelembe véve és velük egyeztetve egyedi előadásokra hívtuk meg a fiatalokat.

<p>2018. 12. 11. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum</p> <p>A Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai részére.</p>	<p>2019. 02. 19. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum</p> <p>Az Esze Tamás Gimnázium és a Baross László Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakiskola és Kollégium részére.</p>
---	--

<p>ELŐADÁSOK ÁLTALÁNOS ISKOLA FELSŐ TAGOZATOSAI SZÁMÁRA</p> <p>A 2018/19-es évadban nem szerveztünk TINI BÉRLETET, hanem az iskolák igényeit figyelembe véve és velük egyeztetve egyedi előadásokra hívtuk meg a gyerekeket.</p>	
<p>2018 11. 16. A KÁVÉHÁZ TITKAI (zenés színházi est) Talán Teátrum Produkció</p>	<p>2018. 12. 11. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum, Mátészalka</p>
<p>2018. 12. 12. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum, Mátészalka</p>	

<p>MESE „A”, „B”, „C”, „D” BÉRLET ELŐADÁSAI 2018/19-es évad</p>
--

<p>2018. 11. 07., 08. A VÉN DIÓFA TITKA (zenés mesejáték) Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján) (4 előadás)</p>	<p>2019. 01. 22., 23. Arany János: A JÓKA ÖRDÖGE (zenés mesejáték) Csavar Színház (Hetény, Szlovákia) (4 előadás)</p>
<p>2019. 03. 18., 19. Csukás István – Berkes Gábor: KUTYÁNSZKY KÁZMÉR, AVAGY EGY VERSÍRÓ KUTYA KALANDJAI (zenés mesejáték) Gergely Theáter (Érd) (4 előadás)</p>	<p>2019. 04. 29., 30. Astrid Lindgren: HARISNYÁS PIPPI, AVAGY A VILÁG LEGERŐSEBB GYEREKE (zenés mesejáték) Pesti Művész Színház (Budapest) (4 előadás)</p>

A 2018/19-es színházi évadban **Felnőtt Bérletet 300 fő** (282 fő a földszintre, 18 fő az erkélyre), **Mese Bérletet 1256 fő** (1056 fő a földszintre, 200 fő az erkélyre) váltott, míg a fennmaradó helyekre egyedi jegyeket értékesítettünk.

2019/20-as SZÍNHÁZI ÉVAD

<p>FELNŐTT BÉRLET ELŐADÁSAI 2019/20-as évad</p>	
<p>2019. 10. 29. Neil Simon: PLETYKAFÉSZEK (bohózat két részben) Veres 1 Színház (Veresegyház)</p>	<p>2019. 11. 20. Ray Cooney: PÁRATLAN PÁROS (komédia) Bánfalvy Stúdió (Budapest)</p>

<p>2020. 02. 13. Móricz Zsigmond: NEM ÉLHETEK MUZSIKASZÓ NÉLKÜL (zenés vígjáték) Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján)</p>	<p>2020. (<i>egyeztetés alatt</i>) Lehár Ferenc – Békeffi István: LUXEMBURG GRÓFJA (nagyoperett három felvonásban) Pesti Művész Színház (Budapest)</p>
<p>2020. (<i>egyeztetés alatt</i>) Ray Cooney: A MINISZTER FÉLRELÉP (bohózat) Bánfalvy Stúdió (Budapest)</p>	

<p>ELŐADÁSOK KÖZÉPISKOLÁSOK SZÁMÁRA</p> <p>A 2019/20-es évadban nem szerveztünk IFJÚSÁGI BÉRLETET, hanem az iskolák igényeit figyelembe véve és velük egyeztetve egyedi előadásokra hívtuk meg a fiatalokat.</p>	
<p>2019. 11. 29. Neil Simon: FURCSA PÁR</p>	<p>2019. 11. 29. Neil Simon: FURCSA PÁR</p>

(vígjáték) Ködszurkáló Kisszínház (Szentegyháza, Románia)	(vígjáték) Ködszurkáló Kisszínház (Szentegyháza, Románia)
Előadás a Mátészalkai Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiuma diákjai részére.	Előadás a Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai részére.

ELŐADÁSOK ÁLTALÁNOS ISKOLA FELSŐ TAGOZATOSAI SZÁMÁRA	
A 2019/20-as évadban nem szerveztünk TINI BÉRLETET, hanem az iskolák igényeit figyelembe véve és velük egyeztetve egyedi előadásokra hívtuk meg a gyerekeket.	
2019. 10. 24. HITBŐL, SZÍVBŐL, SZENVEDÉLYBŐL... zenés színházi est Mátészalka várossá válásának 50. évfordulója alkalmából Talán Teátrum, Mátészalka	2019. 10. 25. HITBŐL, SZÍVBŐL, SZENVEDÉLYBŐL... zenés színházi est Mátészalka várossá válásának 50. évfordulója alkalmából Talán Teátrum, Mátészalka

MESE „A”, „B”, „C”, „D” BÉRLET ELŐADÁSAI 2019/20-as évad	
2019. 11. 13., 14. A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉLKRAJCÁRJA	2020. 01. 27., 28. Páskándi Géza:

(zenés mesejáték) Görbe Tükör Színház – Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján) (4 előadás)	FURFANGOS PÉTER, AVAGY AZ EGÉR FARKINCÁJA (mesejáték) Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján) (4 előadás)
2020. (egyeztetés alatt) Bálint Ágnes: AZ ELVARÁZSOLT EGÉRKISASSZONY (zenés mesejáték egy felvonásban) Pesti Művész Színház (Budapest) (4 előadás)	2020. (egyeztetés alatt) Thorbjörn Egner nyomán írta: Buzogány Béla: ZSÓFI NÉNIT ELLOPTÁK! (zenés mesejáték egy részben) Talán Teátrum (4 előadás)

A 2019/20-as színházi évadban **Felnőtt Bérletet 330 fő** (300 fő a földszintre, 30 fő az erkélyre), **Mese Bérletet 1315 fő** (1104 fő a földszintre, 211 fő az erkélyre) váltott, míg a fennmaradó helyekre egyedi jegyeket értékesítettünk (2020 februárjáig összesen: felnőtt előadások – 366 fő, mese előadások – 100 fő).

EGYEDI ELŐADÁSOK, PROGRAMOK, PROGRAMSOROZATOK KÜLÖNBÖZŐ FORMÁBAN ÉS MŰFAJBAN

A Talán Teátrum előadásai

A Talán Teátrum azon túl, hogy rendszeres közreműködője a város, valamint a Kulturális Központ rendezvényeinek, természetesen igyekszik minden évben önálló színházi produkcióval is megajándékozni Mátészalka lakosságát. 2019-ben három előadást láthatott a társulattól a közönség. Két, már korábban bemutatott darabot, valamint egy, a jubileumi év tiszteletére született, mátészalkai művészekkel, művészeti csoportokkal színpadra állított díszelőadást.

Január 21-én a Magyar Kultúra Napja(i) rendezvénysorozat keretében mutatták be *A kávéház titkai* című zenés, színházi estét. A nagyérdemű szem és fültanúja lehetett azon varázslatnak, amikor is két óra erejéig kinyitott a Pesti Broadway. Azoknak az elbűvölő, századfordulón pezsgő budapesti kávéházaknak az illatát idézte meg a Talán Teátrum, amelyek oly

jellegetések, izgalmasak, lenyűgözőek, de főleg egyediek voltak. Az est során gyönyörű dallamok csendültek fel a legendás korszakból, valamint szellemes jelenetek is terítékre kerültek, melyek igen vidám perceket okoztak a szórakozni és töltekezni vágyóknak.

2018. decemberében *A tékozló fiú* című musicalt mutatta be a Talán Teátrum. Az alkotók arra törekedtek, hogy a darab a mai értékválságos világban fáklya legyen mindazok számára, akikben a keresztény alapokon nyugvó családmódel képe, a hit, a nemzettudat, az alázat és a szeretet még pislog legalább. A rendező, Buzogány Béla korszerű módon nyúlt a magvas bibliai témához, amelynek eredménye, hogy a 21. század embere könnyen megértette és megélte a történet tanítását, miszerint: Nem lehetünk emberként tökéletesek, viszont törekednünk kell a tökéletességre. És nem utolsó sorban: sosem kerülhetünk olyannyira alá, hogy föl ne emelkedhessünk a legfőbb ideálhoz, Istenhez.

2019-ben két alkalommal mutatta be a társulat ezt az előadást, mégpedig január 17-én, a Kereszténydemokrata Néppárt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete és az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete által megrendezett ünnepi évnyitóján, valamint február 19-én, amikor mátészalkai középiskolás és vidéki általános diákok láthatták a musicalt.

2019. augusztus 02-án rendkívül fontos eseményre invitálta településünk Önkormányzata az ünnepelni vágyókat, hiszen ekkor rendezte meg Mátészalka várossá válásának 50. évfordulójára meghirdetett díszünnepséget.

A rendezvényen köszöntőt mondott Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke, Kovács Sándor, egyéni országgyűlési képviselő, valamint a program házigazdája: dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere. Rendkívül magas rangú vendég, dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke is megtisztelte az ünnepélyt, s fejezte ki tiszteletét Mátészalka és lakói iránt.

A jeles évforduló előtt fejet hajtva született a *Hitből, szívből, szenvedélyből...* című díszelőadás, amit Buzogány Béla, színművész-igazgató szerkesztett és rendezett. Az esten elhangzottak olyan művek, versek és dalok, melyeket szintén a jubileum ihletett. Mátészalka történetének fontos eseményeiről és meghatározó személyeiről hallhattak fontos információkat, művészi élmények megélésével.

A produkció fontos eleme volt a krónikás asztal, melyen Mátészalka Nagy Könyve pihent. Ezt lapozták fel a krónikások – akik köztisztviselőben álló mátészalkai polgárok voltak –, s osztottak meg a hallgatósággal egy-egy fejezetet. Szavaiknak művészi segítséget pedig színészeink,

énekesek, táncosok nyújtottak. Az elhangzó gondolatokat dalok, táncok, versek tették szemléletessé, és varázsolták maradandó élménnyé.

A díszelőadást a színházterem korlátozott befogadóképessége miatt nem láthatta minden érdeklődő, ezért az Önkormányzat megteremtette annak feltételeit, hogy szeptember 20-án felnőtt közönség, októberben pedig általános iskolások is láthatták a produkciót.

Író-olvasó találkozók

2015-ben egy remek kezdeményezés indult útjára, a Szépírók Társasága kezdeményezésére, melynek házigazdája **Kürti László**, városunk költője, a magyar szépirodalmi élet ismert és elismert alakja. *Költők egymást közt* névre keresztelt sorozatában a kortárs költészet fontos alakjait hívja Mátészalkára, hogy az érdeklődő irodalombarátok író-olvasó találkozó keretében találkozzanak velünk, ismerjék meg őket és munkásságukat. Így 2015-ben találkozhattunk már Kemény Istvánnal és Jónás Tamással, 2016-ban Szabó T. Annával, Kukorelli Endrével és Térey Jánossal, 2017-ben Tóth Krisztinával, Szentmártoni Jánossal és Jónás Tamással, 2018-ban pedig Kántor Péterrel, Háy Jánossal és Turczy Istvánnal.

A sorozat 2019-ben is folytatódott, így volt vendégünk áprilisban **László Noémi, József Attila-díjas költő, műfordító**, akit azóta Balassi Bálint-emlékkarddal tüntettek ki irodalmi munkásságáért, novemberben pedig **Turi Tímea költőt, író, újságíró, a Magvető Könyvkiadó főszerkesztője**.

Társaságunk természetesen továbbra is a kezdeményezés mellett állt, s ezekre a programokra térítésmentesen bocsájtotta rendelkezésre a Dienes Galériát, valamint segítette a program népszerűsítését.

Stand-up comedy előadások

A Dumasínház a stand-up comedy műfajának magyar megfelelője. Az első Dumasínház 2003-ban nyílt meg Budapesten, kezdetben itt léptek fel a humoristák, kis létszámú közönség előtt. Az előadások mellett folyamatos volt a tehetségkutatás, így az egyre nagyobb létszámú társulat rövid idő alatt népszerűvé tette a stand-up comedy műfaját. A televízió révén előbb a stílus, majd a Dumasínház vált országosan ismertté.

2016 óta szervez Mátészalkán is a Duma Kultúra Kft. előadásokat, melyek nagy népszerűségnek örvendenek a közönség körében. 2016-ban Hadházi László és Kiss Ádám,

2017-ben Köhalmi Zoltán, Beliczai Balázs és Aranyosi Péter, 2018-ban Dombóvári István, Hadházi László, Kiss Ádám és Benk Dénes látogatott városunkba, 2019-ben pedig 2 produkciónak örülhettek ezen műfaj szerelmesei. Májusban **Kovács András Péter** *Életed filmje* című önálló estjén, novemberben pedig **Dombóvári István** *Kettőskereszt, vagy amit akartok* című produkcióján szórakozhatott a műfaj szerető közönség.

Udvarias Esték 2019 – nyári programsorozat

2019 nyarán ismét megnyitotta kapuit az Udvarias Esték rendezvénysorozat. Ahogyan a nyitóesten Zsoldos Judit, igazgatóhelyettes, a rendezvénysorozat házigazdája elmondta, a Kulturális Központ dolgozóinak rendkívül kedves ez a program, mellyel célunk továbbra is a régi: kellemes, tartalmas nyáresti szórakozást szeretnénk nyújtani a kikapcsolódni és töltekezni vágyó vendégeinknek. Ebben az évben is igyekeztünk minél színesebb programot összeállítani, hogy mindenki választhasson kedvére valót. Volt a tarsolyunkban színház, többféle műfajban és sok szép muzsika. Jöttek hozzánk vendégművészek, amatőr és profi színjátékosok, és természetesen helyi büszkeségeink is megajándékoztak bennünket szép estékkel.

Július 04-én **Orbán Bori és Pánczél Kristóf** estjével indult a sorozat, *Párizs ege alatt* címmel. A szonon hazája Párizs, a műfaj nagyjai pedig nem mások, mint Edith Piaf, Charles Aznavour, Dalida és Yves Montand. A felejthetetlen dalokat a két fantasztikusan tehetséges művész értő és érző tolmácsolásában hallhattuk a közönség nagy örömeire.

Egy héttel később, július 11-én, régi álmunk vált valóra, hiszen Mátészalkán üdvözölhettük **Udvaros Dorottya**, Kossuth-díjas színművészt, aki **Ön-áll-ó estjét** ajándékozta a nagyerdeműnek. Mi az, amit egy férfi soha nem mondana el egy nőnek? – kérdezte kortárs magyar íróktól és zeneszerzőktől Udvaros Dorottya és Vörös Róbert, rendező. A művésznő önálló estje az erre a kérdésre adott válaszokból állt össze. A szerzemények között találtunk versben vagy prózában írtakat, néha játékosan, néha keserédesen megfogalmazva, valamint pár vadonatúj és néhány már ismert dalt, melyeket Furák Péter zongorakíséretével hallhatott a kedves közönség.

Július harmadik hetében két programmal is vártuk vendégeinket, melyek műfaja egészen más volt, azonban a felhőtlen szórakozás élménye összekötötte a produkciókat. Július 18-án a **Beat-Lesz Együttes Yesterday – Tegnap és ma. Beatles-dalok 50 év múltán is életben – élőben** címmel adott nagyszerű hangulatú koncertet a Kulturális Központ belső udvarában, amikor is John Lennon, Paul McCartney, George Harrison és Ringo Starr zenéje biztosította a remek

kikapcsolódást. A Beatles angol beatzenekar volt a popzene egyik legnagyobb hatású és legsikeresebb zenekara. Feltűnésük igazi szenzációt jelentett az Egyesült Királyságban. 1962-ben megjelent első kislemezük, majd hamarosan első nagylemezük is, melynek hatására elkezdődött a Beatle-mánia, egy világszerte terjedő "járvány", amely fiatalok millióit tette Beatles rajongóvá. Bár a Beat-lesz Zenekar tagjai ekkor még nem éltek, a "fertőzés" a 70-es években, gyermekként őket is elérte. Ekkor már a legendás csapat nem is létezett, hiszen a zenekar 1970-ben megszűnt, a Beat-lesz tagjai azonban a mai napig a Beatles zenéjének hatása alatt vannak. Néhány éve eldöntötték, hogy élőben szeretnék játszani ezeket a dalokat, és ahol lehet, megismertetik e zenével azon generációkat is, akikhez ezidáig még nem juthatott el. Akik pedig jól ismerik e muzsikát, nagy örömmel vették, hogy élőben hallhatták és a muzsikusokkal együtt énekelhették a feldolgozásokat, Zsoldos Judit tolmácsolásában pedig ezidáig kevésbé ismert érdekességek is elhangzottak az ikonikus zenekar tagjairól és dalaik megszületéséről.

Július 19-én régi kedves ismerőseink, a debreceni **Kuckó Művészanya Utcaszínház** társulatának köszönhetően a vidámságé volt a főszerep, hiszen *Min röhög kend, koma?* címmel 3 nagyszerű vásári komédiával és a felhőtlen nevetés örömeivel ajándékozták meg az ő szeretett mátészalkai közönségüket. A 23 éve működő csapat mögött megszámlálhatatlan kaland, több ezer kilométer, évente több mint 150 előadás, izgalom, pénztelenség és kreativitás van. Néhány ócska kellékkel, hangszerrel, és gazdag repertoárral járják az országot, jókedv, szép szó, dal, játék van a zsákjaikban, amit visznek az ország legkisebb, legszegényebb, legeldugottabb településeire, viszik a Felvidékre, Erdélybe, s mindenhová, ahol felhőtlen szórakozást, vagy éppen vigaszt keresnek az emberek. Nálunk, Mátészalkán is nagy népszerűségnek örvend a csapat, hiszen lassan húsz esztendeje Színjátszó Találkozóknak kimaradhatatlan fellépői ők.

Boldogan mondhatom, már hagyomány, hogy a nagyszerű és népszerű mátészalkai zenekar, a **Bereczky Band** megajándékozta szeretett közönségét egy csodás produkcióval az Udvarias Esték keretében. Minden évben valami újat, különlegeset nyújtanak nekünk. A csapatnak köszönhetően elkalandozhattunk már a boldog békeidők csodás kávéházaiba, majd az Eszpresszóba, felidéztek a könnyűzene felejthetetlen dalait, vagy az örökzöld film- és musicalslágereket, vagy éppen George Gerschwin, amerikai zeneszerző munkássága előtt hajtottunk fejet, alakjának és műveinek megidézésével.

2019-ben ismét az igazi, nyárestéhez illő muzsikáé volt a főszerep, hiszen július 25-én a latin könnyűzene gyöngyszemeiből nyújtottak át nekünk egy csokorra valót, *Latin ritmusok* címmel. A Bereczky Band két nagyszerű zenésszel, Kozma László és Koi Gergő vendégművészekkel egészült ki a produkció sikere érdekében. Hallhatunk sambát, rumbát, bigint, bossa-novát, cha-

cha-cha-t és argentin tangót. Felcsendültek, többek között, olyan klasszikus zeneszámok, mint a Tico-Tico, a Quando, quando, quando, a Fly me to the moon, a Sway, a Perhaps, a Rumba Negra, vagy éppen a La Cumparsita. A dolokról, azok megszületésének körülményeiről, a szerzőkről, az egyes korszakokról és a hallható zenei műfajokról az est műsorvezetője, Zsoldos Judit mesélt érdekességeket a kedves hallgatóságoknak.

Mátészalka Város Önkormányzata nagyvonalú anyagi támogatásának köszönhetően az Udvarias Esték egy nagyszabású koncerttel zárult, **Szabolcs Megye Lordjai és A Milady-k** címmel. A programot eredetileg szabadterre, a Szalkai László Téren felállított nagyszínpadra terveztük, hogy minél többen élvezhessék az ingyenesen látogatható programot. Az időjárás azonban közbeszólt, nagyon csúnya vihar kerekedett a térségben, ezért nem mertünk kockáztatni, s beköltöztettük a rendezvényt a színházterembe.

Július 26-án este négy nagyszerű művész lépett Mátészalka színpadára, akik tehetségét, gyönyörű hangját már számtalan alkalommal csodálhattuk különböző színházi előadásokban és koncerteken. A színház és a zene iránti elkötelezettségükön kívül van még egy nagyon fontos dolog, ami összeköti őket. Hárman, **Muri Enikő, Dolhai Attila és Nagy Sándor Szabolcs – Szatmár** – Bereg megyéből származnak. Szülőföldjük és az itt élők iránti szeretetük szülte azt a szép ötletet, hogy hazajöjjenek és egy igazi nyári, pezsgő hangulatú esttel ajándékozzanak meg bennünket! Kedves vendéget is hoztak magukkal, mégpedig **Polyák Lillát**, aki nagyszerű kollégájuk, barátjuk. Fantasztikus élményben volt része azon szerencséseknek, akik befértek a színházterembe, hiszen a művészek, a **Sturcz Szmollband** nagyszerű zenészeinek közreműködésével felejthetetlen estével ajándékozták meg a hálás mátészalkai közönséget.

Országos Rajzfilmünnep

A 17 éves **KEDD Animációs Stúdió** idén hetedik alkalommal rendezte meg az **Országos Rajzfilmünnepet**, tisztelegve az Animáció Világnapja előtt. 2011-ben azzal a céllal indult útjára a kezdeményezés, hogy az ország minél több településére jusson el a rajz- és animációs filmek sokszínű kultúrája, minél szélesebb közönség számára legyen elérhető a közösségi filmnézés élménye. A programhoz több mint 110 helyszín csatlakozott országszerte, közöttük a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, immáron negyedik alkalommal.

2019. november 15-én négy vetítéssel vártuk a kedves közönséget a Kulturális Központ színháztermébe, ahol óriásvásznon élvezhették a nagyszerűbbnél nagyszerűbb magyar rajzfilmeket.

09.00 és 10.00 órától **Bartos Erika** nagyszerű könyvsorozatának kedves hősei, **Bogyó és Babóca** elevenedtek meg a kis ovisok nagy örömére.

A délután pedig az általános iskolásoké volt, akiket szintén két vetítéssel várunk. Először a legendás **Magyar népmesék** sorozatból nézhetek meg a gyerekek 7 epizódot, majd Dr. Bubó, a bölcs bagolydoktor vette át nálunk az irányítást, hiszen a **Kérem a következőt!** című sorozat tanulságos epizódjaiból okulhatunk.

A mozizás mellett érdekes kísérőprogramokkal is kedveskedtünk a gyerkőcöknek: vicces fotózkodáson vehettek részt a kicsik és nagyok Bogyó és Babócaival, vagy épp a Mézga családdal, színező sarkunkban pedig mesefigurák elevenedtek meg a gyönyörű színeknek köszönhetően. Továbbá elkészítettük a részt vevő ovisok és iskolások csoportképeit, nagy örömet szerezve a tanító és óvó néniknek, az apróságoknak, valamint szüleiknek, akik boldogan kommentelték a Kulturális Központ facebook oldalán közzétett fotókat.

Szép hagyomány a Rajzfilmünnepen, hogy az animációs nagymesterek munkássága előtt is fejet hajtunk, így idén a 85 éve született **Nepp József**re is emlékeztünk, akinek nevéhez fűződik például a legendás *Gusztáv-sorozat*, a *Mézga család*, a *Kérem a következőt!*. Ezért is tüztük másorra az imént említett mesefilm néhány epizódját.

Nagyon örülünk, hogy idén is ingyenesen tudtak mozizni a gyermekek, s a nap folyamán sok-sok boldog kis nézővel rajzfilmünnepelhetünk a Kulturális Központban, Mátészalkán. Boldogok vagyunk, hogy egyre nagyobb népszerűségnek örvend a rendezvény, melynek legfőbb célja, hogy lehetőséget adjon arra, hogy kicsik és nagyok élménydús órákat töltsenek el nálunk együtt, a magyar animáció nagyszerű darabjainak megtekintésével.

2019-ben mintegy 1400 fő látogatott el a nagy rajzfilmfelfordulásra, ami jól mutatja, hogy egyre népszerűbb a program, s bízunk benne, hogy ez a létszám az elkövetkező években csak tovább fog nőni.

KIÁLLÍTÁSOK A KULTURÁLIS KÖZPONTBAN

Nagy álmunk vált valóra azzal, hogy az épület felújításának köszönhetően egy igazi kiállító hellyel gazdagodtunk, amit Dienes Gábor, a mátészalkai kötődésű, Munkácsy-díjas festőművész előtt tisztelegve Dienes Galériának neveztünk el. Az ünnepélyes avatási

ceremóniára 2014. november 7-én került sor. Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy ezen az estén nyílt Makovecz Imre *Templomok* című kiállítása. 2015-ben hat nagyszerű kiállítást bonyolítottunk a Kulturális Központban, 2016-ban újabb nagy lépést tettünk, hiszen az év minden napján találkozhatott nálunk értékes alkotásokkal a képzőművészetet szerető kedves közönség az általunk szervezett 11 különböző tárlaton. Nagy örömmel és kedvvel bonyolítottuk a Galériában a különböző kiállításokat, ám sajnálatos módon 2017-ben visszább kellett vennünk a lendületből, mivel ezen programjaink mindegyike jelentős kiadással járt, és az ingyenes megtekintési lehetőség miatt bevétel nem hozott. A fent említett okok miatt 2017-ben 6 ilyen jellegű programot szerveztünk. Aztán csak „nem bírtunk magunkkal”, hiszen olyan sokan jelezték, hogy szívesen állítanának ki nálunk, illetve mi is nagyszerű alkotókra találtunk, így 2018-ban 10, 2019-ben pedig 9 kiállítás megszervezését vállaltuk magunkra, illetve működöttünk közre azok megvalósításában.

Dr. Stonawski Tamás kiállítása

2019. január 18-án, a Magyar Kultúra Napjai rendezvénysorozat égisze alatt hívtuk életre a Magyar Szellemi Kávéházat. Mindig igyekszünk egy kis újítást belecsempészni programjainkba, ezért most a képzőművészet is bekukucskált hozzánk, s az est keretében nyílt meg a Dienes Galériában dr. Stonawski Tamás festőművész kiállítása, melyet Pénzes Ottó, a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület elnöke nyitott meg.

A megnyitó egyfajta kedves felvezetése, ráhangolása volt egy produkció, mégpedig a *Képrendelés* című jelenet. Tamás rendszeresen ír naplójegyzeteket, hogy megörökítse az életében történő fontos, érdekes, elgondolkodtató, vagy éppen szórakoztató eseményeket. Egy ilyet juttatott el Buzogány Bélának, aki egy tréfás jelenetet írt és rendezett egy furcsa élethelyzetéből, amit Mandler Móni, Baksa András és Kulcsár – Székely Attila adott elő, s neveltette meg a kiállító művészt, s a kedves vendégeket.

Helyi alkotók kiállítása

2019. március 11-én költöztek vissza dr. Stonawski Tamás képei a Dienes Galéria faláról a művész otthonába, hogy átadhassa a bemutatkozás lehetőségét 8 helyi alkotónak, akik szabadidejükben szívesen hódolnak a festészet, a faragás és a fotózás gyönyörű tevékenységének.

2016 nyarán rendeztük meg először a helyi alkotók kiállítását, akkor hat felnőtt mutatkozott be nálunk. Majd 2017 februárjában az ifjúság szárnypróbálgatásainak lehettünk tanúi az *Ötletfröccs* című kiállítás apropóján, amikor 10 középiskolás munkáinak örülhettünk. A két társaságban volt egy erős összekötő kapocs, mégpedig Fábiánné Kenyeres Magdolna festőművész, aki nagy segítségünkre volt, hiszen figyelmünkbe ajánlotta az alkotókat, segítette a válogatásban, hogy az arra legméltóbb munkák kerülhessenek ki, és szakmai tanácsokkal látta el a fiatalokat és a felnőtteket, hogy fejlődni tudjanak. 2019-ben is ő volt az, aki ezt a munkát magára vállalta. 8 alkotót gyűjtött maga köré, akik közül öten, **Radványi Ildikó, Gaál Miklósné, Gaál Miklós, Molnár Ferenc** és **Székely István** már 2016-ban is kiállítottak. Székely István azóta már sajnos nincs velünk, így három kiállított képével az ő emléke előtt is tisztelegtünk. **Kovács Erika, Víg Ottó** és **Filep Gergő** pedig most csatlakozott, így állt össze az a nyolcas kis alkotócsoporthoz, akiknek a munkáiban gyönyörködhettünk egy hónapon keresztül. A kiállítást Fábiánné Kenyeres Magdolna festőművész nyitotta meg, közreműködött a Szcéna Színházi Műhely.

Rajzkiállítás a Méhek Napja alkalmából

A Magyar Méhészek Egyesülete 1994-től emlékezik meg a méhekről minden év április 30-án a Méhek Napján. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület azért választotta ezt a napot, mert ez idő tájt teljesedik ki az élet a kaptárban, népesedik a méhcsalád. A Mátészalkai Méhészek Klubja is igyekszik a csodálatos mézet népszerűsíteni és megismertetni a méhek fontosságával a lakosságot, gyermekeket és felnőtteket egyaránt. Ezért is hirdetik meg rajzpályázatukat a település óvodásai és általános iskolásai részére, aminek eredményhirdetésére a Városi Majálison került sor, a díjakat dr. Hanusi Péter polgármester úr és Halász Zoltán, a Mátészalkai Méhész Klub elnöke adta át. Az elkészült alkotások április 16-tól 3 héten át megtekinthetőek voltak a Kulturális Központ színházi előterében.

Fábiánné Kenyeres Magdolna *Mondani akarok valamit – kérlek, hallgass meg!* című kiállítása

Büszkék vagyunk arra, hogy Mátészalkán él és tevékenykedik Fábiánné Kenyeres Magdolna, aki az elmúlt öt évtizedben gyermekek ezreibe ültette el a képzőművészet és az alkotás szeretetét. Az első perctől kezdve nagy drukker volt a Kulturális Központ Dienes Galériájának,

úgy gondolja, öröm ebben a térben kiállítani az alkotóknak. Úgy érezzük, valóban szívesen jön hozzánk, mi pedig boldogok vagyunk, hogy bemutatathatjuk festményeit. Igen termékeny alkotó, hiszen 2015 és 2017 után 2019-ben is nálunk mutatta be legújabb képeit, május 09-én nyílt meg Fabiani kiállítása, ***Mondani akarok valamit – kérlek, hallgass meg!*** címmel. A művészt, valamint a kedves vendégeket Zsoldos Judit, a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház igazgatóhelyettese köszöntötte, a tárlatot Farkas Judit, tanár, muzeológus nyitotta meg. A megnyitón a Talán Teátrum két tagja, Baksa András és Kiss Ági működött közre. A munkákra szép számban voltak kíváncsiak városunk képzőművészetet szerető lakói, ami azt bizonyítja, hogy sokan ismerik, tisztelik és szeretik a művészt, aki egy hihetetlenül friss, izgalmas és érdekes személyiség, Mátészalka egyik üde színfoltja.

Stefan Gndt kiállítása

2019. június 06-án nyílt meg Stefan Gndt festőművész kiállítása. A Pócspeletriben élő művész Mezőfényen született, Nagykárolyba járt iskolába. Mindig is hatással voltak rá az otthon eltöltött évek. Elmondása szerint sosem kereste a stílust, hagyta, hogy a stílus találja meg őt. Igen termékeny művész lévén mindig fest, bárhol is van. Olajfestményeket készít, valamint egy kevert technikával is alkot, melyben használ grafikát, tusrajzot, akvarellt vagy éppen pasztellkrétát. Grafikai elvontak, absztraktak, jobbára érzéseket fejeznek ki.

Kiállításán harminc olajfestményét mutatta be a mátészalkai közönségnek. A képek nagy része 2019 telén és tavaszán készült. A tárlat tematikailag kötetlen volt, széles volt a skála, és színvilág szempontjából is újdonságokkal készült a művész. A kiállítást Dr. Cserey László, a Szatmári Múzeum igazgatója nyitotta meg, közreműködött a Talán Teátrum.

Zajác Tamás kiállítása *Bőrbe kötött gondolatok* címmel

2019. július 02-án nyílt meg a Kulturális Központban Zajác Tamás bőrműves iparművész kiállítása. Az alkotó sok szállal kötődik a megyéhez és a régióhoz, hiszen Nyíregyházán született, Sárospatakon nőtt fel, Miskolcon érettségizett, Tiszaújvárosban él és alkot. Mátészalkán is volt már kiállítása jó néhány évvel ezelőtt, így itt volt az ideje annak, hogy néhány hét erejéig az ő alkotásai díszítsék Galériánk falait.

Zajác Tamás a 70-es évek óta foglalkozik a bőr megmunkálásával, s igyekszik kifejezni ezen ősi anyag közvetítésével, új technikák és technológiák kifejlesztésével érzéseit, gondolatait. Nem véletlenül lett a kiállítás címe: ***Bőrbe kötött gondolatok***. Egyedi bőrmegmunkálási

eljárására az Országos Találmányi Hivatal szabadalmi oltalmat adott. Rendszeresen kiállít hazai és külföldi galériákban, részt vesz nemzetközi képző- és iparművészeti bemutatókon. A tárlatot Torma Tamás, Mátészalka Város alpolgármestere nyitotta meg, énekével közreműködött Kiss Ági. A kiállított munkákról és a művész munkásságáról Zsoldos Judit beszélgetett Zajác Tamással. Az izgalmas beszélgetést interaktív játék is színesítette, melynek keretében gazdára találtak a művész alkotásai. A kiállítás mottója kissé rendhagyó módon: „A kiállított alkotások érintése kötelező!!!” mondat volt, amit a látogatók nagy örömmel fogadtak meg.

Vincze László kiállítása

Mátészalka Város Önkormányzata és a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület közös kezdeményezést indított útjára, melynek eredményeként a 2017-es esztendőben – **Szatmári Művésztelep** néven – alkotótábort hívott életre. Mátészalka célja, hogy Nagybánya nyomdokain újraélessze és ápolja a képzőművészet korábbi hagyományait. Ráhangolódásként a 2016-os esztendőben egy őszi kiállítással a Fényes Napok keretében mutatkozott be a társulás, 2017. július 31-én pedig elindult a Fülöp Sándor festőművész emlékére megrendezett I. Szatmári Művésztelep alkotótábor. 2018-ban Komiszár János, Csokonai-díjas festőművész *Díjasaim és barátok* című könyvének bemutatójával, valamint az alkotásiból nyíló kiállítással indult útjára a II. Szatmári Művésztelep.

2019-ben sem maradhatott el a folytatás, július 26 – augusztus 03. között ismét megrendezték – immáron harmadik alkalommal – a Szatmári Művésztelepet. Társaságunk ismét a kezdeményezés mellé állt, s a nyitórendezvénynek a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház adott otthont. Ezen az estén került sor Vincze László festőművész alkotásiból nyíló kiállítás megnyitójára a Dienes Galériában. A művészeket és a megjelent vendégeket Mátészalka Város Önkormányzata nevében dr. Hanusi Péter polgármester köszöntötte, a kiállítást dr. Stonawski Tamás, az alkotótábor művészeti vezetője, a Mátészalkai Vörösmarty Kör elnöke nyitotta meg. Egy héten keresztül 11 művész – **Bakos Bernadett, Gergely Csaba, Komiszár János, Tillinger István, Vincze László, Bíró Lajos, Sirpa Ihanus, Szabó Károly, Asztalos Zsolt, Kovács Ince** és **Dr. Stonawski Tamás** – élt és alkotott szeretett városunkban. Az alkotótábor témája pedig kapcsolódott jubileumi évünkhöz: Mátészalka 50 éves. Az alkotásokból megrendezett záró kiállítást augusztus 03-án a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola kamaratermében rendezték meg, mely ünnepséggel egyben be is zárult az egyhetes művészeti találkozó.

Bíró Gyuláné kiállítása

Ahogy az mindig hangsúlyozzuk, a Dienes Galéria megnyitásával célunk kezdettől fogva, hogy az ország közismert képzőművészei mellett a mátészalkai szíveknek oly kedves helyi művészek munkáit állítsuk ki, valamint az, hogy lehetőséget biztosítsunk helyi alkotóknak is a bemutatkozásra. Ez szeptember 19-én sem volt másképp, ekkor nyílt meg ugyanis a Bíró Gyuláné munkáiból rendezett tárlat. Köszöntőt mondott Veress Gabriella, a Ver-Deco Művészeti Kör és Alkotó Egyesület elnöke, a kiállítást, Szováti Tibor nyitotta meg, énekével közreműködött Gábor Péter Yeti, rendező, musical színész.

Shihan Furkó Kálmán 8. Dan kyokushinkai karatemester és nyugállományú honvéd ezredes sportpályafutását bemutató kiállítás

„A magyar samuráj” címmel

Igen különleges programra hívtuk Mátészalka Város Önkormányzatával és a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre vezetőségével az érdeklődőket 2019. december 13-án, hiszen ekkor nyílt meg **Shihan Furkó Kálmán 8. Dan kyokushinkai karatemester és nyugállományú honvéd ezredes** sportpályafutását bemutató kiállítás, *A magyar samuráj* címmel.

Furkó Kálmán neve az évtizedek alatt fogalommal vált a speciálisan képzett katonai és rendőri alakulatok, valamint a magyar és nemzetközi küzdősportéletben is. Arra pedig nagyon büszkék vagyunk, hogy sok szállal kötődik szeretett városunkhoz, ahol nagy tisztelet és szeretet övezi. Kiváló katona, harcművész, igazi mester és tanító. Egyike volt azoknak, akiknek köszönhetően a kyokushin karate irányzat meghonosodott Magyarországon, és ő volt az, aki megteremtette a magyar katonai közelharc alapjait is. Több mint három évtizeden át szolgált a hazát, és az általa kidolgozott rendszer szerint a kemény kontakt karatetudás anyaga évtizedekig segítette a Magyar Honvédség szolnoki alakulatának akkori katonáit a harcászati kiképzés megalapozásában és a kiképzésben egyaránt. Az ünnepség prologusaként Fehér Csaba néptáncos, Marielle van Luijk, a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola zenepedagógusa, hegedűművész, népzeneész és a Szatmári Banda és egy igazi Huszártoborzót adott elő a Szalkai László Teremben, ilyen módon is tisztelegve a katonai múlt előtt. A szép számban megjelent vendégek először Gulyás László portrébeszélgetését nézhették meg, melyet Furkó Kálmánnal

készített. Kovács Sándor, a térség egyéni országgyűlési képviselője köszöntötte a mestert, s mutatott rá kivételes munkásságára.

A filmvetítés után a Dienes Galériába invitáltuk közönségünket. A kiállítás helyszínén tisztelegtünk a sportoló, a harcművészet mestere előtt Sensei Jónás János 4. Danos mesternek köszönhetően, aki Kyokushinkai-formagyakorlatot mutat be Seienchin kata címmel.

A kiállítást **Torma Tamás**, az Mátészalkai MTK elnöke, Mátészalka Város alpolgármestere nyitotta meg, majd maga az élő legenda, Shihan Furkó Kálmán tartott érdekfeszítő tárlatvezetést a hallgatóság nagy örömére, akik között szép számmal megjelentek egykori tanítványok, valamint a sportág ifjú szerelmesei.

Állandó kiállításaink

Mátészalkai Színháztörténeti Emlékfal

2015. április 13-a nagyon fontos nap volt a Kulturális Központ és Színház életében. Ekkor tartottuk ugyanis a **Mátészalkai Színháztörténeti Emlékfal** avató ünnepségét. Mátészalkán nagy hagyománya van a „színházcsinálásnak”, s a Művészetbarát Egyesülettel közösen (akik támogatták az Emlékfal megszületését) úgy gondoltuk, hogy méltó módon szeretnénk ezen tevékenység előtt tisztelegni. Ezért a színházi előtér falaira Mátészalkáról származó, vagy a városhoz és a színházművészethez kötődő művészek portréi, valamint a település egykori és jelenlegi színjátszó csoportjainak tablói kerültek.

Fülöp Sándor Állandó Kiállítása

Fülöp Sándor 1928-ban született Debrecenben, gyermekkorát Hajdúböszörményben töltötte. A középiskolai évek alatt életre szóló elhivatottságot kapott a természettudományokhoz, a rajzoláshoz és a festészethez. Családjával Jármba, majd Mátészalkára költözött, s 1964-től nyugdíjba vonulásáig a mátészalkai Esze Tamás Gimnáziumban tanított matematikát, ábrázoló geometriát, rajzot és művészettörténetet. A festészet és rajzolás meghatározta életét. Szívesen festette életének színterét, csonka Szatmár fővárosának, Mátészalkának motívumait: a város utcáit, tereit, templomba menő asszonyokat, tájképeket. Gazdag színvilág jellemezte, szívesen használt finom valőröket. Alkotásaiban fel lehet ismerni művészetének nemzeti karakterét,

identitástudatát, keresztyénségét. Ez adott számára ihletet, folyamatos motivációt. Halála után négy évvel, 2016. július 07-én nyílt meg **Fülöp Sándor** tárlata, s talált 20 alkotása új otthonra, hiszen innentől kezdve a Kulturális Központ első emeletén a festőművész **Állandó Kiállítása** várja a kedves érdeklődőket.

Megyer Márta Állandó Kiállítása

Megyer Márta, Samu Géza díjas szobrászművész húsz évet élt a szabadszállási tanyavilágban. Munkái az ott található régi használati eszközökből, tárgyakból készülnek, emlékeztetve hajdani használóikra – téglák, cserepek, hordó dongák, ajtók kerülnek elő a vályog omladékok alól. Emellett a megszűnt laktanyák „maradványaiból” is építkeznek. Márta munkáiból 2016. augusztus 27-én, a Mátészalkai Fényes Napok keretében nyílt tárlat a Kulturális Központban, ahol helyet kaptak grafikai is, melyek a magyar szellemi élet nagyjait mutatták be. A képzőművész hazaérkezett városunkba, s bár a kiállítást követően visszatért otthonába, szívének, s munkásságának egy darabját itt hagyta nekünk, mátészalkaiaknak. Dongaszobrai egy részét a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színháznak ajándékozta, hogy szeretett városunk lakói naponta együtt lehessenek ezen gondolatébresztő művekkel, amiket az előtérben állítottunk ki.

Itt kell szólnunk arról, hogy 2016 novemberétől az előbb említett alkotásokon túl még egy értékes darab díszíti épületünket. **Képes Gábor**, városunk köztisztviselője álló polgára nekünk adományozta a **család hagyatékából származó, különös történetű faliorát**, amely immár a Kultúra Házának előcsarnokában mutatja a múltó idót, s emlékeztet régebbi korok történéseire.

ZENEI PROGRAMOK

Hét határon át – a KALÁKA Együttes koncertjei

A Kaláka együttes 1969-es megalakulása óta, azaz ötven éve egyet jelent a magyar és az egyetememes költészet kimagasló alkotásainak megzenésítésével. A Kaláka önazonossága elképesztő változatossággal párosul: éppen annyi zenei stílusban képes hiteles előadásra, ahányban a kiválasztott versek íródtak. Megszólalásmódja összetéveszthetetlen másokéval: ezt garantálja a négy énekhang, valamint a klasszikus és népi hangszerek együttes játéka. Harminc

album, több száz dal és sok-sok ezer Kaláka-koncert tanúskodik erről. A fennállásának 50. születésnapját ünneplő zenekar koncertsorozatra indult ***Hét határon át*** címmel, s nagy boldogság, hogy városunk is szerepelt a turnénaptárunkban.

2018 után – amikor is Arany János születésének 200. évfordulója tiszteletére összeállított műsorát hozták el nekünk – ismét láthattuk, hallhattuk az örökifjú művészeket, Becze Gábort, Gryllus Dánielt, Gryllus Vilmost és Radványi Balázst. 2019. január 31-én délelőtt a Képes Géza Általános Iskola diákjainak énekeltek, este pedig a Magyar Kultúra Napja(i) városi rendezvénysorozat keretében ajándékozták meg felejthetetlen és értékes pillanatokkal a Szalkai László Teremben összegyűlt lelkes közönséget.

Dalok, mesék, hangszerek – Gryllus Vilmos koncertje

A Kulturális Központ Szalkai László Terme volt 2019. április 04-én az Oktatási Hivatal „Esélyteremtő Óvoda” EFOP-3.1.3-16-2016-00001 azonosító számú kiemelt projekt keretében szervezett kulturális program helyszíne. Az programnak köszönhetően, országos szinten, 570 óvoda legalább 22.000 hátrányos helyzetű gyermeke vett részt valamely értékközvetítő kulturális programon. Azon a szép tavaszi napon Gryllus Vilmos, Kossuth-díjas zenész, előadóművész varázsolta el a Mátészalkáról és környező településekről érkezett izgatott apróságokat. A művész sok-sok koncertet ad évente a Kalákával, de gyerekelőadásait, melyeknek elsődleges célja a közönséggel való együtt éneklés és közös daltanulás, továbbra is egyedül tartja. A művész és a koncert maximálisan elérte célját, hiszen vidám gyermekhangtól és jókedvű nevetéstől zengett az épület.

A Yulius25 Zenekar koncertje

2019. augusztus 12-én indult a Görögkatolikus Ifjúsági Gyalogos Zarándoklat Beregdarócról, melynek résztvevői augusztus 17-ig a Beregdaróc – Fehérgyarmat – Mátészalka – Nyrbátor – Máriapócs útvonalat járták be. Augusztus 14-én érkeztek városunkba a fiatalok. Kis pihenőjük után az estét színháztermünkben töltötték, hiszen a Yulius25 Zenekar nagyszerű koncerttel várta őket. A csapat 2016. július 25-én alakult meg, innen ered a nevük is. Zenéjükben a hardrock áll a középpontban, de ki-kitekintgetnek más stílusok felé is. Dalszövegeiket saját életük sikerei és bukásai ihletik, így maga a „végtermék” is szövegközpontú. Fontos volt ez az este az együttes életében, hiszen itt volt annak a dalnak a premiere, melyet az Ifjúsági Zarándoklat tiszteletére írtak, s ezen az estén volt először hallható teljes hangszerelésben.

A Junge Philharmonie Kamarazenekar koncertje

Még fel sem dolgoztuk a Fényes Napok fantasztikus programkavalkádját, máris gondoskodni tudtunk az utánpótlásról a Junge Philharmonie Kamarazenekarnak köszönhetően. A németországi Ostwürttembergből érkező együttes augusztus 26-án egy csodálatos koncerttel ajándékozta meg a szép számban megjelent, komolyzenét kedvelő közönséget. A zeneirodalom halhatatlan művei csendültek fel a Junge Philharmonie előadásában, maradandó élményt okozva a mátészalkai publikumnak.

A Muzsikás Együttes koncertjei

A megalakulásának 40. évfordulóját a közelmúltban ünneplő Muzsikás Együttes idehaza és külföldön egyaránt ismert és közkedvelt. Sokoldalúságukra jellemző, hogy otthonosan mozognak mind a folk, népzenei és világzenei fesztiválokon, mind komolyzenei, alternatív zenei, jazz, kelta zenét kedvelő, vagy zsidó zenei rendezvényeken.

Köztudott, hogy a zenei nevelést nem lehet elég korán kezdeni. Kodály tréfás, de mégis nagyon komoly megállapítása szerint: a legjobb már kilenc hónappal a születés előtt. A zenei élményhez jutás, az éneklés, a zene tanulása és befogadásának képessége jótékony hatású nem csupán az általános műveltségi szint emeléséhez, hanem a testi-lelki harmóniához is, a rendszeres zenei élmény a fegyelmet, a koncentráció képességet és a teljesítményt is fokozza. Ezért tartja fontosnak a Muzsikás a jövő nemzedéke számára a népzene megismerését, befogadását.

Nagyszabású programba kezdett az együttes, melynek része rendhagyó iskolai énekórák tartása. Ilyen jellegű programokra rendszerint nincs anyagi forrása az iskoláknak, ezért a Muzsikás 2004 decemberében saját erőből indította el a koncertsorozatot, s azóta is az iskoláktól az órákért semmilyen anyagi hozzájárulást nem kér, nem fogad el, számukra a program teljesen ingyenes. Cégek, magánszemélyek állnak a kezdeményezés mellé, ezzel is segítve azt, hogy ez a nemes ügy folytatódni tudjon. Az elmúlt években 250 településen, 350 iskolában 80 000 diák és 4500 pedagógus részesülhetett az élményben. A Muzsikás nagyszerű zenészei, Sipos Mihály, Porteleki László, Éri Péter és Hamar Dániel szeptember 23-án városunkba érkezett, és három teltházas koncertet adott a Képes Géza Általános Iskola, a Mátészalkai Szakképzési Centrum

Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma, valamint az Esze Tamás Gimnázium diákjai részére.

Az Ádám Jenő Pedagóguskórus és a Nyírbátori Koncertfúvós Zenekar ünnepi hangversenye

2019. nagyon fontos év Mátészalka történetében, hiszen 50 évvel ezelőtt, 1969. augusztus 1-jén Mátészalkát ismételten várossá avatták. A jeles évforduló kapcsán egész évben ünnepeltük szeretett településünket. Ezen szép, mátészalkai polgárok szívének rendkívül kedves évforduló tiszteletére álmolta meg az **Ádám Jenő Pedagóguskórus** ünnepi hangversenyét. Megtisztelő, hogy **Nyírbátori Koncertfúvós Zenekar** az ügy mellé állt, s a helyi énekkar után bemutatta műsorát. A zenekar Európa számos országában képviselte Nyírbátort és a magyar fúvószenei kultúrát. Fesztivál-díjakkal, nagydíjakkal, fődíjakkal és egyéb elismerésekkel díjazták játékukat.

Az est fénypontjaként egy mátészalkai ősbemutató szem- és fültanúi lehetünk a Nyírbátori Koncertfúvós Zenekar és a mátészalkai Ádám Jenő Pedagóguskórus előadásában, hiszen ekkor mutatták be közösen **Jacob de Haan**, holland kortárs zeneszerző ***Gospel miséjét***. Mindkét csoport otthon próbált, saját városában, próbatermében, s mindössze három közös összpróbával született meg a produkció. A művet a két csoport karnagyai, Fazekas Mihály és Csányi Ottó vezényelték. Nagy sikert aratott a csodálatos produkció, melyet a 2020-as esztendőben ismét szívesen bemutatnánk városunk színpadán.

A CarPEDIGnem Trió koncertje

Dézsi Darinka színész-énekesnő, a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház tagja és Karap Zoltán filozófus, zenész ének-gitár duója ötödik éve színesíti a hazai koncertéletet, akárcsak közös zenekari formációjuk, a CarPEDIGnem. A világzene, az akusztikus pop és kávéházi jazz keverékéből születő repertoárjuk olyan saját maguk szerzte sanzonokból áll, melyekben a zene és szöveg szerves egységére törekszenek. A szerelemről és halálról szóló dalszövegeik többségét kortárs költők jegyzik, de alkalmanként klasszikus szerzők verseit is újraértelmezik a zene segítségével, mozgóképesek, színművészek, vagy épp a szerzők közreműködésével. Így ismerkedtek meg a később hozzájuk csatlakozó gitárművésszel, Olajos Gáborral, aki amellet, hogy több díjnyertes színházi produkció zeneszerzője, valamint a Vikár Sándor Zeneiskola gitár

tanszakának vezetője, szívesen kísérletezik a klasszikus gitárban rejlő lehetőségekkel a régi zenei hangzásoktól a kortárs könnyűzenei műfajokig. A carPEDIGNem Zenekar célja, hogy a könnyűzene műfaján belül keresse a komolyság határait. 2019. október 28-án a Vörösmarty Kör meghívására érkeztek Mátészalkára, s adtak kellemes hangulatú koncertet a Dienes Galériában.

A CROSS-YOUNITY koncertje

Mátészalka Kertvárosi Református Egyház idén első alkalommal szervezte meg a **Mátészalkai Ifjúsági Találkozót** november 09-én. A program része volt egy határon átnyúló programnak, amelynek célja, hogy közelebb hozza egymáshoz az anyaországbéli és a határon túli magyar közösségek fiataljait. Szalay Kont esperes úr köszöntését követően a gyülekezet ifjúságának drámacsoportja szavak nélkül tárta fel korunk ifjúságának égető problémáit. A Peregrinus Project ifjúsági zenekar szolgálata ölelte körbe Szanyi György kárpátaljai lelkipásztor ige hirdetését, melyben Istenről, mint minket ünnepre, vele való szeretetközösségre hívó királyról beszélt a fiataloknak.

A környék gyülekezeteiből összegyűlt 250 fiatal lelkesen hallgatta az itt elhangzottakat, készülve a találkozó második felére meghirdetett CROSS-YOUNITY koncertjére, mely igen maradandó élményt nyújtott a résztvevőknek. Az erdélyi és anyaországi fiatalokból összeállt formáció már nyár óta készült őszi koncertsorozatára, melynek főbb helyszínei: Nagyvárad, Szatmárnémeti, Debrecen, Nyírbátor és Mátészalka. A példaértékű összefogás mintegy 50 fiatal zenészt és énekest tömörít, akik a közös zenélés által énekkel tesznek bizonyosságot Istenről. Fazakas Ferenc nyírbátori és Mike Pál magyarkéci lelkész vezetésével a fiatalok maguk is valódi közösséget alkotnak, zenéjükkel Krisztust követő életre hívogatnak.

Sztevanovity ZORÁN koncertje

Sztevanovity Zorán, Kossuth- és Prima Primiissima díjas előadó, aki a beatkorszak hajnalán, 1960-ban öccsével, Dusánnal megalapította a Zenith együttest, amely nevét nem sokkal később Metróra változtatta. A '70-es évek második felétől szólókarrierbe kezdett, népszerűsége pályafutása alatt töretlen, neve egyet jelent a legmagasabb színvonallal, a felnőtteknek szóló nemes, intellektuális rockzenével, a „háromperces” dalokat átlényegítő gondolat- és kép gazdagsággal. Néhány év kihagyás után ismét városunkban üdvözölhettük Zoránt és

zenekarát, akik 2019. november 21-én felejthetetlen nagykoncerttel ajándékozták meg a lelkes hallgatóságot.

Zenés színházi est – Katalin napi Operett címmel

2019. november 25-én fergeteges Katalin napi operett estre vártuk a kedves közönséget a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színházba.

Kiss Ági, Kertes Fruzsina és **Baksa András** az operettek csodálatos világába röptettek bennünket. Oda, ahol mindig győz a szerelem, ahol sok a vidámság, s könnyed, fülbemászó dallamok varázsolják el a nézőket. A szép dallamok közé Buzogány Béla, színművész-igazgató, a produkció rendezője pedig vidám jeleneteket csempészett, melyekkel **Mendler Móni** és **Kulcsár – Székely Attila** nevette meg a tisztelt Publikumot. Az est ékköve **Kállay Bori**, érdemes művész volt, akinek tehetsége, munkássága, művészete, egész lénye elvarázsolta szeretett közönségét.

Angyali szó zengedez – Sebestyén Márta és Andrejszki Judit karácsonyváró koncertje

2019. december 09-én a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület, a Mátészalka Kossuth téri Református Egyházközség és a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház közös szervezésében karácsonyváró koncertre vártuk a kedves vendégeket. Pénzes Ottó, a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület elnökének ünnepre hangoló gondolatit követően adott koncertet **Sebestyén Márta**, UNESCO és Kossuth-díjas népdalénekes és **Andrejszki Judit**, énekművész, csembalista *Angyali szó zengedez* címmel. Hálával tartozunk a művészeknek a csodálatos koncertért, mely segítette a lelki felkészülést a közelgő szép ünnepre, a karácsonyra.

ISMERETTERJESZTŐ, EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ, SZEMLELETFORMÁLÓ, IRODALMI RENDEZVÉNYEK

Programok gyerekek, fiatalok számára

Interaktív Kulisszajárás – Bevezetés a színházi élet rejtelseibe

A Kulturális Központ színházi tevékenysége meghatározó szerepet tölt be a város és a térség kulturális életében, ezért nagyon fontos, hogy a felnövekvő generáció mielőbb kapcsolatba kerüljön a színházzal és annak különleges világával. Mivel nagy hangsúlyt fektetünk az ifjúság színházi életre nevelésére, rendszeresen szervezünk ún. interaktív kulisszajárást a diákok számára. 2019-ben a helyi iskolák diákjain kívül például nyári táborok résztvevőinek is tartottunk ilyen foglalkozást. A résztvevők megismerkedhettek a függöny mögötti világgal, a stúdiótól a jelmeztárig, bejárták a foglalkozásvezetőkkel a színház minden zugát. Jó volt látni, milyen érdeklődéssel fedezték fel a színház rejtett helyeit, legyen az öltöző, zenekari árok, vagy éppen a jelmeztár, s próbálták fel a jelmezeket, húzták be a színpadi függönnyt, vagy éppen adtak utasítást a stúdióból a takarásban megbújó társaiknak. Idén több mint 400 diák vett részt ezeken az alkalmakon. Reményeink szerint a foglalkozások után a fiatalok közelebb kerültek a színházhoz, s még szívesebben jönnek majd hozzánk a különféle rendezvényekre. A gyermekek és fiatalok mellett szívesen szervezünk hasonló jellegű programokat felnőttek, illetve városunkba érkező vendégek számára is.

Rendhagyó irodalomórák

2015-ben egy remek kezdeményezés indult útjára a Szépírók Társaságával, melynek házigazdája **Kürti László**, az Esze Tamás Gimnázium tanára, városunk költője, aki ismert és elismert alakja a magyar szépirodalmi életnek. A *Költők egymás közt* programsorozat keretein belül a kortárs költészet fontos alakjait hívja Mátészalkára, s az elsősorban felnőtteknek szervezett program mellett egy rendhagyó irodalomórát is tart az Esze Tamás Gimnázium diákjai számára, hogy a középiskolások is találkozzanak a jeles alkotókkal, s ismerjék meg őket és munkásságukat.

Így 2015-ben találkozhattak már Kemény Istvánnal és Jónás Tamással, 2016-ban Szabó T. Annával, Kukorelli Endrével és Térey Jánossal, 2017-ben Tóth Krisztinával, Szentmártoni Jánossal és Jónás Tamással, 2018-ban pedig Kántor Péterrel, Háy Jánossal és Turczi Istvánnal. A sorozat 2019-ben is folytatódott, így volt vendégünk februárban **Lackfi János**, József Attila-díjas költő, író, műfordító, tanár, áprilisban **László Noémi**, József Attila-díjas költő, műfordító – akit azóta Balassi Bálint-emlékkarddal tüntettek ki irodalmi munkásságáért –, novemberben pedig **Turi Tímea** költő, író, újságíró, a Magvető Könyvkiadó főszerkesztője.

Társaságunk természetesen továbbra is a kezdeményezés mellett állt, s ezekre a programokra ingyenesen bocsájtotta rendelkezésre a színháztermet és a szükséges technikai háttérrel, valamint segítette a program népszerűsítését.

Szeptember 30-án a mátészalkai Esze Tamás Gimnázium és a Képes Géza Általános Iskola tanulói különleges előadáson vehettek részt. A Magyar Írószövetség az Ady Endre Emlékév jegyében *Versek szódával* címmel irodalmi talkshow-ra hívta a fiatalokat a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ színháztermébe. 2016-ban az 1956-os forradalom témáját, 2017-ben Arany János költészetét tűzték műsorra, 2019-ben pedig Ady Endre művészetét állították a középpontba. A program keretében a diákok találkozhattak Szentmártoni Jánossal, az Írószövetség elnökével, Honfi Imre Olivér előadóművésszel, a Mojo Workings zenekar alapítójával, Tóth János Gergely színésszel, Zsille Gábor József Attila-díjas költővel, valamint Kürti László költővel.

Rendhagyó énekórák

2019. március 07 – 09. között a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színházba érkezett a **HANGSZERT A KÉZBE – Országjáró zenei játéktér és ismeretterjesztő programsorozat**, ami egy olyan ingyenes országjáró hangszerkiállítás, hangszersimogató és könnyűzenei, népzenei, klasszikus zenei oktatási bemutató egyszerre, amely rendszeres időközönként más-más városban irányítja rá a fiatal korosztályok figyelmét a zenélésre, a zenélés tanulásának lehetőségeire. A Hangszert a kézbe 2017 tavaszán indult és 25 városban került megrendezésre az elmúlt két évben, mely idő alatt összesen 71.000 látogatója volt. A helyszínek jellemzően a városok agórái, vagy frekventált helyen lévő művelődési házai, azok kiállításra és programokra alkalmas termei.

A programsorozat az Nemzeti Kulturális Alap Hangfoglaló Program támogatásával a Hangszerekek Országos Szövetsége valósítja meg, bevonva a legfontosabb szakmai szervezeteket, legismertebb zenei képzéssel foglalkozó helyeket, zenetanárokat és előadóművészeket. A sorozat fővédnökei Novák Katalin, család-és ifjúságügyért felelős államtitkár, illetve Fekete Péter, kultúráért felelős államtitkár.

A rendezvény hivatalos megnyitóját 2019. március 07-én tartottuk a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház Szalkai László Termében. Az ünnepségen köszöntőt mondott Bajnai Zsolt, az Nemzeti Kulturális Alap Hangfoglaló Program Kollégium vezetője,

valamint Andrásik Remo, a Hangszeresek Országos Szövetségének főtitkára. A kiállítást dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere nyitotta meg.

A program három napja alatt mintegy 15 rendhagyó előadáson, majd az azt követő 15 *Hangzersimogató* elnevezésű programon vehettek részt Mátészalka óvodás, általános és középiskolás diákja. Mintegy 1900 gyermek, fiatal és felnőtt ismerkedhetett önfelédtt örömmel a hangszerek és zenei ismeretek kavalkádjával.

A megalakulásának 40. évfordulóját a közelmúltban ünneplő **Muzsikás Együttes** nagyszerű kezdeményezésének köszönhetően szeptember 23-án három rendhagyó énekórán vehettek részt a Képes Géza Általános Iskola, a Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma, valamint az Esze Tamás Gimnázium diákjai. A Muzsikás nagyszerű zenészei, Sipos Mihály, Porteleki László, Éri Péter és Hamar Dániel három teltházás koncertet adott, s okozott maradandó élményt a tanulóknak.

/A programról részletesebben írtam az előző, *Zenei programok* című fejezetben./

Drogprevenációs előadás

Március 20-án a **Mátészalkai Egészségfejlesztési Iroda** szervezésében az EFOP – 1-8.19-17-2017-00028 (Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése) keretében tartott **Dr. Zacher Gábor** toxikológus előadást a színházteremben a *Droghelyzet van...* címmel, melynek célja a téma fontosságának hangsúlyozása a szülők, pedagógusok és gyerekek között. A drog manapság még mindig tabutémának számít, a rendezvény ennek feloldását segítette, mely célt nagyban segített az orvosra jellemző közvetlen, kendőzetlen, őszinte stílus és humor. Az előadás során nemcsak a hétköznapi értelemben vett drogok okozta ártalmakról és függőségekről beszélt, hanem felhívta a figyelmet jelen korunk legnagyobb veszélyére, az internet és közösségi média okozta függőségre is.

"Média Detektív" Road Show – Buktassuk le az álhíreket!

A *"Média Detektív" Road Show – Buktassuk le az álhíreket!* a Hajdúsági Hallgatókért és Civilekért Egyesület szervezésében valósult meg, mely program negyven településre (köztük hátrányos helyzetű kistelepülésekre) jutott el, s az általános iskolásoktól a nyugdíjas

korosztályig mindenki számára érdekes és hasznos információkkal szolgált. Ezen kezdeményezésnek köszönhetően vehettek részt ingyenesen a Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda, valamint a Képes Géza Általános Iskola diákjai a rendkívül érdekes, hasznos gyakorlati példákban és praktikákban bővelkedő programon.

A közösségi médiában terjedő álhírek tízezreket tévesztenek meg naponta Magyarországon. Sokan kritika és gondolkodás nélkül hiszik el ezeket, amelyeket aztán kommentálnak és megosztanak. A kezdeményezés célja a lakosság médiatudatossági szintjének emelése, a médiatartalmakkal szembeni kritikus hozzáállás kialakítása. Témája: a média működésének bemutatása, gyakorlati módszerek az álhírek és félrevezető tartalmak felismerésére. Konkrét manipulációs példák bemutatása (képek, tudósítások és személyes történetek), a kritikai gondolkodás fejlesztése gyakorlati feladatok és közös megbeszélések során.

Az előadásokat **Kenyeres Attila Zoltán**, közéleti-politikai újságíró, sajtóreferens, egykori televíziós riporter (Echo TV, Hír TV, Magyar ATV, Duna TV, Debrecen TV), a Debreceni Egyetem oktatója tartotta. A foglalkozások a tanórák idejéhez igazodva 45 percesek voltak, nagy hangsúlyt kaptak az interneten és a közösségi médiában, elsősorban a Facebookon terjedő félrevezetések, hiszen ezek érintik leginkább a diákokat. A rendkívül aktív résztvevők „Média Detektív” tanúsítványt kaptak, a legaktívabbak között pedig könyvjutalmat sorsolt ki az előadó, mely művek ezen témában íródtak.

Szakmavilág kamionos roadshow és Szülői fórum

2018 októberében elindult a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett, pályaválasztást támogató **Szakmavilág Kamionos Roadshow**, ami elsőként Nyíregyházára látogatott el. Megyénkben 2019 márciusában három napon keresztül három településen járt, és közel 600 általános iskolás diákot szólítottak meg a környékbéli iskolákból.

Minden egyes állomáson izgalmas, kifejezetten a tizenévesek érdeklődési körére szabott aktivitásokkal támogatta a kamionos VR élmény a pályaválasztás előtt álló diákokat abban, hogy minél több szakmát ismerjenek meg. A virtuális valóságot bemutató kamionban a tanulók négy szakmacsoportban próbálhatták ki magukat az építőipar, autóipar, vendéglátás vagy a divatvilágban szerezhetnek személyes élményeket.

2019. március 25 – 27. között a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elhozta a kamiont Kisvárdára, Mátészalkára és Tiszalökre. Kísérőrendezvényként pedig minden egyes település területileg illetékes Szakképzési Centruma is kitelepült szakjaik bemutatásával. Így a résztvevők képet kaphattak a környéken működő szakképzés színes kínálatáról, több szakma szépségéről, érdekességeket hallhatnak mind a szaktanároktól, mind az iskolákba járó középiskolás diákoktól. A VR élményen keresztül bepillanthattak többek között egy autószerelő műhelybe, ahol kereket, olajat cserélhettek vagy éppen egy ruhaipari technikus életébe, így szabhattak, varrhattak, de az építőipari területen téglát pakolhattak, hegeszthettek, míg a vendéglátás területén például hamburgert, tortát süthettek.

Mátészalkáról három általános iskola négy csoportja, és a vidéki településekről, Rohod, Vásárosnamény és Nyírmada általános iskolái próbálhatták ki ezt az Iparkamara által biztosított virtuális szakmavilág élményt. A rendezvény helyszíne a Kulturális Központ mögötti körparkoló volt, így a lebonyolításban voltunk a kollégák segítségére, valamint biztosítottuk a szükséges technikai hátteret.

A roadshow után egy héttel, április 02-án tartották a **Szakmavilág – Szülői Fórumot** a Kulturális Központ Szalkai László Termében. A program keretében Dr. Kenderfi Miklós egyetemi docenssel többek között az alábbi témákat járták körbe a szervezők: Mi a szülők dolga a pályaválasztás során?, Hogyan támogathatják gyermeküket?, Kihez érdemes segítségért fordulni?, Milyen forrásokból érdemes tájékozódni? A terem ingyenes használatán túl az Iparkamara rendelkezésére bocsájtottuk a szükséges technikai hátteret, valamint a humán infrastruktúrát.

Ismeretterjesztő programok felnőttek számára

Dr. Zacher Gábor toxikológus 2019-ben két alkalommal is járt a Kulturális Központban, s tartott drogprevenciós előadásokat. Elsőként március 20-án a **Mátészalkai Egészségfejlesztési Iroda** szervezésében az EFOP – 1-8.19-17-2017-00028 (Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése - népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése) keretében tartották meg a színházteremben a ***Droghelyzet van...*** című előadást, melynek célja a téma fontosságának hangsúlyozása a szülők, pedagógusok és gyerekek között. A drog manapság még mindig tabutémának számít, a rendezvény ennek feloldását segítette, mely célt nagyban segített az orvosra jellemző közvetlen, kendőzetlen, őszinte stílus, humor. Az előadás – melyet fiatalok és felnőttek egyaránt látogathattak, mindkét célcsoport meghívást kapott a programra – során

nemcsak a hétköznapi értelemben vett drogok okozta ártalmakról és függőségekről beszélt, hanem felhívta a figyelmet jelen korunk legnagyobb veszélyére, az internet és közösségi média okozta függőségre.

A **Baptista Szeretetszolgálat Országos Szociális Segítő Központja** szemléletformáló, pedagógiai módszereket alkalmazó prevenciós programot indított, melynek részeként április 10-én improvizációs színházi előadást láthattak az érdeklődők **dr. Zacher Gábor toxikológus** és a **Momentán Társulat** együttműködésében *Függő játszma* címmel. A két mátészalkai előadásnak – a délutánit szakmai közönségnek, míg az estit a nagyközönségnek hirdették meg – is elsősorban a közös gondolkodás, a felmerülő kérdésekre való együttes válaszadás volt a célja. A különböző élethelyzeteket bemutató jelenetek nem csupán szülőként és szakemberként, de egyszerű felelősségteljes állampolgárként is megszólították a publikumot. A projekt alapvetően a Baptista Szeretetszolgálat Országos Szociális Segítő Központjának megelőző-felvilágosító kezelést és drogprevenciós szolgáltatásokat nyújtó telephelyein – Esztergomban, Mátészalkán és Tapolcán – valósult meg.

A Momentán Társulat Magyarország legnépszerűbb improvizációs színháza, a nézők bevonásával mindig az aktuális közönségre szabják előadásaikat. Élethelyzetekre, karakterekre rögtönöztek ekkor is, bevonva a közönséget, dr. Zacher Gábort, aki mindig összegzett, következtetéseket vont le, s a párbeszéd irányába mozdította a nehéz szituációk szereplőit.

Igen kedves vendégnek számít Mátészalkán **Prof. Dr. Bagdy Emőke**, a nagyszerű pszichiáter és csodálatos ember, aki az elmúlt években jó néhány alkalommal varázsolta el, s töltötte fel hallgatóságát szellemi és érzelmi munícióval. Szerencsére 2019-ben sem kellett nélkülöznünk a professzor asszonyt, hiszen áprilisában *A derű, a humor, a nevetés és nevetetés pszichológiája* című előadásával, s az életünk jobbá tételéhez szükséges tanácsokkal látott el bennünket.

Szintén több alkalommal hallhattuk már városunkban **Pál Feri atyát**, aki Bagdy Emőkéhez hasonlóan mindig tud újat, hasznosat mondani. Decemberben a Nyitott Akadémia szervezésében vendégeskedett nálunk a mentálhigiénés szakember *Elégedetten az élettel – vágyak, célok, küzdelmek* című előadásával.

A **Keresztény Értelmiségiek Szövetsége** (továbbiakban KÉSZ) egyesületi formában működő keresztény, civil társadalmi szervezet, mely az értelmiséget igyekszik összefogni. 2017-ben Mátészalkán is megalakult a helyi csoport, a tagok célja a keresztény értékek és kultúra közvetítése, a történelmi keresztény egyházak közötti ökumené erősítése városunkban. A KÉSZ 2017-ben két olyan programot szervezett, melyekben segítségükre voltuk (Elek György: *Párválasztás, párkapcsolat, házasság, család* című könyvének bemutatója és a *Reménységünkön átragyogó örök fény* című rendezvény), helyszínt és hangtechnikai segítséget nyújtottunk. 2018-ban a szervezet meghívására látogatott Mátészalkára Bójte Csaba atya, ferences rendi szerzetes, aki *Az élet legfontosabb feladata a szeretet* című előadásával, Eperjes Károly színművész *húsvéti tanúságtételével*, Kocsis Fülöp görögkatolikus püspök, érsek-metropolita atya a *szíriai útból és a keresztényüldözésről* tartott beszámolót, decemberben pedig Losonczi Léna keresztény költő *Karácsonyvárás adventi hittell* című irodalmi estjén elhangzott verseivel és prózáival segített ráhangolódni bennünket a közelgő legszentebb ünnepre, a karácsonyra.

2019-ben két igen értékes előadást szervezett az Egyesület. Április 03-án **Dr. Csókay András**, Prima Primissima és Semmelweis Ignác-díjas idegsebész *Az orvos kezeli, Krisztus gyógyít* című előadása és tanúságtétele hangzott el a Kulturális Központ színháztermében, december 02-án pedig **Prof. Dr. Papp Lajos**, Széchenyi-díjas szívsebész *„Krisztusvárás idején”* című előadását és tanúságtételét hallgathatták meg a Szalkai László Teremben a lelki feltöltődésre váró érdeklődők.

Társaságunk idén is igyekezett a lehető legtöbb segítséget megadni a szervezet által életre hívott, igen értékes programok lebonyolításához, legyen az a helyszín, a technikai háttér, a humán infrastruktúra biztosítása, illetve a program népszerűsítése.

Az **Alzheimer Világnap** alkalmából először 2018-ban szervezett egy igen értékes programot a Mátészalkai Idősekért Közalapítvány és az Egészségfejlesztési Iroda. Közös sétára hívták a város lakosságát azzal a céllal, hogy felhívják a figyelmet erre a betegségekre, mely először a személyiséget, majd pedig a testet pusztítja el. A tudomány jelen állása szerint az Alzheimer-kór ma még gyógyíthatatlan, és sajnálatos módon a betegszámok éves szintű nagyarányú növekedése figyelhető meg. Mindezek ismeretében indult el egy országos rendezvény *„Nem vagy egyedül!”* szlogennel. A cél, közös sétával felhívni a figyelmet az Alzheimer-kórra és a betegség következményére, a demenciára, az időskori megváltozott gondolkodás problémájára. A program a Kulturális Központ Dienes Galériájában folytatódott, ahol Dr. Mór

E. Csaba klinikai szakpszichológus tartott lebilincselő előadást *Korral, vagy kórral?* címmel. Ahogyan a statisztikai adatok is mutatják, sok család gondoz, ápol demens idős embert, érintett a problémában és a jövőben egyre többeknek kell szembesülnie vele. Ezért tartotta fontosnak a Mátészalkai Idősekért Közalapítvány Idősek Bentlakásos Otthona, hogy csatlakozzon a figyelemfelhíváshoz.

Társaságunk természetesen ezen ügy mellé is odaállt, s ahogyan 2018-ban, úgy 2019-ben is segítette a nemes kezdeményezés folytatását. A Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona szervezésében október 16-án a **Batang felé** című tragikomédiát láthatta a kedves közönség a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színházban. Christian Gundlach története egy lassan elbutuló férfi és egy őt ápoló fiatal nagy utazásáról szólt. A darab izgalmas lélektani játék arról, hogyan lesz két vadidegen emberből egy igazi páros. Mindegyik megy a maga abszurd útján a vég felé, és mégis mosolygunk, meg néha könnyezünk is. Csodálatos alakítást nyújtott az előadás két szereplője, **Koltai Róbert** és **Szirtes Balázs**. A darabot Gaál Ildikó rendezte.

Társaságunk térítésmentesen bocsájtotta a szervezők rendelkezésére a színháztermet, a szükséges hang- és fénytechnikát, az előadáshoz szükséges nagyméretű kellékeket, a humán infrastruktúrát, segítette a program népszerűsítését (utcai megállító tábla, facebook esemény, hírlevél).

Programok nyugdíjasok számára

Aktív időskor Egyeteme

A meghosszabbodott emberi élettartam jelentős vívmánya a modern társadalmaknak, s igen fontos cél, hogy az időskorúak ne szigetelődjenek el, hanem továbbra is aktív életet éljenek.

Mindezen célokat szolgálja, kicsit rendhagyó módon, a **KultúrÁsz Közhasznú Egyesület** kezdeményezése, az **Aktív Időskor Egyeteme**. Az előadásokban nem az időskorral foglalkoznak, hanem sokakat érdeklő témakörök körüljárásával, közös átgondolásával, aktív és fiatalos gondolkodásra ösztönzik hallgatóságukat. Az programok interaktívak, kisfilmek bejátszásával, játékokkal, sok nevetéssel és nagy elgondolkodásokkal zajlanak.

Az első témakör feldolgozására április 29-én a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központban került sor "**Álhírek és rémhírek – Hogyan ismerjük fel őket?**" címmel. A zsúfolásig megtelt Dienes Galériában **Kenyeres Attila Zoltán**, a Debreceni Egyetem oktatója, közéleti-politikai

újságíró igyekezett rendet tenni a médiából ránk zúduló hírekben. Megmutatta, hogy mik azok a trükkök, amelyekre érdemes odafigyelni, amelyek segítségével kiszűrhetjük az álhíreket és rémhíreket, és a valódi tartalmakra tudunk koncentrálni. Mikor vendégeink elhagyták a termet, mindannyian tudták, hogy ezentúl más szemmel figyelik majd a televízió és az internetes oldalak híreit.

Az elkövetkező időszakban újabb témakörök feldolgozását tervezzük, melyre várjuk vissza az „egyetemi hallgatókat”. A „*Kulturális örökségek Magyarországon – a hungarikumok*” és a „*Nem csak a húszéveseké a fesztivál*” címet viselő előadások várhatóan sokunk számára nyújtanak majd érdekes, új információkat.

MOZIVETÍTÉSEK

2015. június 2-a óta ismét elérhető a mozizás élménye Mátészalkán, nem kell Nyíregyházára mennie azoknak, akik a legújabb filmeket szélesvásznon szeretnék megnézni. A szolgáltatást külső vállalkozás, a **Szabolcs Cinema Kft.** végzi. Vetítéseket kéthetente keddenként, illetve néhányszor szerdán tartottunk a színházteremben, 17.00 órától (a legtöbbször) egy gyereknek, 19.00 órai kezdéssel pedig egy felnőtteknek szóló film volt látható.

A 2019-es naptári évben összesen **31 alkalommal 27 mese-, illetve családi,** valamint **38 felnőtteknek szóló film** került bemutatásra. A **mesefilmek** nézőszáma **2651 fő**, míg a **felnőtteknek** szóló filmeknél **2185 fő**. Ez összesen **4836 fő**.

Örömmre szolgál, hogy összlétszám tekintetében emelkedésről számolhatok be, hiszen 2018-ban 3588 fő látogatott el a vetítésekre. A mesefilmek látogatószáma nőtt jelentősen, hiszen míg 2018-ban 1051 fő volt, 2019-ben 2651 fő. A felnőtteknél viszont visszaesés tapasztalható, hiszen a 2018-as 2537 főhöz képest 2019-ben csupán 2185-en vettek részt ezen típusú programokon.

Azzal, hogy 2015-ben elindult a mozi, mint szolgáltatás, hiánypótló kívánt lenni, hiszen korábban nagyon sokan jelezték a lakosság részéről, hogy támogatnák, ha ismét lenne városunkban lehetőség arra, hogy kulturált körülmények között, kényelmes székeken, nagy vásznon, profi technikával tudnának filmezni. Ehhez képest már 2015-ben is úgy gondoltuk, hogy lehetne nagyobb az érdeklődés, hiszen megfizethető áron vásárolhatók a jegyek, és – ahogyan azt már említettem – minden adott ahhoz, hogy igazi moziélményhez jusson a néző.

2015-ben (7 hónap alatt) összesen 17 alkalommal 17 gyerekeknek szóló és 19 felnőtteknek szóló film került bemutatásra. A mesefilmek nézőszáma 1854 fő, míg a felnőtteknek szóló filmeknél 2451 fő volt. Ez összesen 4305 fő. Megállapítható, hogy 2015-ben, fele annyi vetítésen nagyobb volt a nézőszám, mint 2016-ban, hiszen abban az évben a mesefilmek nézőszáma 1656 fő, míg a felnőtteknek szóló filmeknél 2063 fő. Ez összesen 3719 fő. Ezért is örültünk annak, hogy 2017-ben 1412-vel több volt a látogatók száma, mint az azt megelőző esztendőben. A mesefilmek nézőszáma 2312 fő, míg a felnőtteknek szóló filmeknél 2819 fő. Ez összesen 5131 fő. Sajnáljuk, hogy 2018-ban erőteljes visszaesés volt tapasztalható, hiszen 1543 fővel kevesebben látogatták a vetítéseket, mint egy évvel korábban. A mesefilmek nézőszáma 1051 fő, míg a felnőtteknek szóló filmeknél 2537 fő volt, ami összesen 3588 fő. Pedig lényeges az is, hogy a vállalkozónak hosszú távon rentábilis legyen a mátészalkai vetítés, hiszen társaságunknak a felújítási pályázat (ÉAOP-5.1.1/G-09-2010-0007) fenntartási időszakában biztosítani kell a mozivetítést. (Nagyon becsülendő, hogy a Szabolcs Cinema Kft. még akkor is megtartotta a programot, amikor hatan ültek a nézőtéren.) Ezért is örülünk, hogy a 2018-as negatív irányú nézőcsúcs 2019-re a második leglátogatottabb esztendővé tornázta fel magát a 4836-os összlétszámmal.

A felújítási pályázatban kötelezően teljesítendő feladat volt a mozi szolgáltatás biztosítása, ezért minden szakmai beszámolómban kiemelt figyelmet – egy külön fejezetet – fordítunk arra, hogy az Önkormányzat pontosan követni tudja a szolgáltatás igénybevételét, népszerűségét a lakosság körében.

A mellékelt táblázat mutatja, hogy az egyes vetítéseken hogyan alakult a nézőszám:

S.sz.	Dátum	Film címe	Létszám
1.	2019. 01. 03. 17.00 óra	A Grincs – 3D (családi, animációs)	25
	19.00 óra	Űrdongó – 3D (akció, sci-fi)	24
2.	2019. 01. 10. 17.00 óra	Pókember – Irány a pókverzum – 3D (animációs, családi)	24
	19.00 óra	Ragadozó városok – 3D (akció, sci-fi)	10
3.	2019. 01. 29. 17.00 óra	Ralph lehúzza a netet: Rontó Ralph 2. – 3D (animációs, családi)	67

	19.00 óra	Üveg (thriller)	45
4.	2019. 02. 12. 17.00 óra	Egy kutya hazatér (családi kalandfilm)	112
	19.00 óra	A csodagyerek (horror, thriller)	65
5.	2019. 02. 26. 17.00 óra	Így neveld a sárkányodat 3. – 3D (animációs családi)	253
	19.00 óra	Kölcsönlakás (vígjáték)	82
6.	2019. 03. 12. 16.30 óra	Marvel Kapitány – 3D (kaland, sci-fi)	33
	19.00 óra	Marvel Kapitány – 3D (kaland, sci-fi)	56
7.	2019. 03. 26. 17.00 óra	A királynő kutyája (animációs családi)	253
	19.00 óra	Családi bunyó (vígjáték)	82
8.	2019. 04. 09. 17.00 óra	Dumbó – 3D (animációs családi)	86
	19.00 óra	Kedvencek temetője (horror)	114
9.	2019. 04. 23. 17.00 óra	Csodapark – 3D (animációs családi)	41
	19.00 óra	Shazam! – 3D (akció, fantasy)	39
10.	2019. 05. 07. 17.00 óra	Miután (romantikus dráma)	82
	19.00 óra	Bosszúállók: Végjáték (akció, fantasy)	150
11.	2019. 05. 21. 17.00 óra	Pokémon-Pikachu, a detektív – 3D (családi)	23
	19.00 óra	John Wick 3. Felvonás – Parabellum (akció)	50
12.	2019. 06. 04. 17.00 óra	Két lépés távolság (romantikus dráma)	121
	19.00 óra	Mami (thriller)	59
13.	2019. 06. 18.	Egy kutya négy útja	62

	17.00 óra	(családi)	
	19.00 óra	Men in Black – Sötét zsaruk a föld körül – 3D (sci-fi, vígjáték)	104
14.	2019. 06. 27. 13.00 óra	Aladdin – 3D (családi kaland)	280
15.	2019. 07. 02. 17.00 óra	Toy Story 4. – 3D (animációs, családi)	63
	19.00 óra	Annabelle 3. (horror, thriller)	82
16.	2019. 07. 10. 17.00 óra	A kis kedvencek titkos élete 2. – 3D (animációs, családi)	113
	19.00 óra	Pókember – Idegenben – 3D (akció, kaland)	70
17.	2019. 07. 16. 17.00 óra	Aladdin – 3D (családi kaland)	67
	19.10 óra	Yesterday (romantikus vígjáték)	6
18.	2019. 07. 24. 17.00 óra	Csaló csajok (vígjáték)	33
	19.00 óra	Az oroszlánkirály – 3D (animációs, családi)	147
19.	2019. 07. 30. 17.00 óra	Az oroszlánkirály – 3D (animációs, családi)	91
	19.00 óra	Übergáz (akció, vígjáték)	20
20.	2019. 08. 07. 17.00 óra	A kis kedvencek titkos élete 2. – 3D (családi, animációs)	87
	19.00 óra	Halálos iramban: Hobbs & show (akció)	95
21.	2019. 08. 13. 17.00 óra	Angry birds 2. – A film – 3D (családi, animációs)	23
	19.00 óra	Szupercella 3: Az ördögverem (akció)	5
22.	2019. 08. 21. 17.00 óra	Angry birds 2. – A film – 3D (családi, animációs)	30
	19.00 óra	Jó srácok (vígjáték)	88
23.	2019. 08. 27. 17.00 óra	Aki bújt (horror, thriller)	35

	19.00 óra	Volt egyszer egy hollywood (dráma)	37
23.	2019. 09. 10. 14.00 óra	Az oroszlánkirály – 3D (családi, animációs)	206
	17.00 óra	Az oroszlánkirály – 3D (családi, animációs)	26
	19.00 óra	Az: második fejezet (horror, thriller)	153
24.	2019. 09. 24. 17.00 óra	Rambo V.: Utolsó vér (akció)	5
	19.00 óra	Ad astra – Út a csillagokba (sci-fi)	15
25.	2019. 10. 08. 17.00 óra	Kópé (családi, animációs)	18
	19.00 óra	Joker (thriller, dráma)	65
26.	2019. 10. 22. 17.00 óra	Demóna: A sötétség úrnője – 3D (családi, fantasy)	53
	19.00 óra	Gemini man – 3D (akció, sci-fi vígjáték)	28
27.	2019. 11. 05. 17.00 óra	Jetikölyök – 3D (családi, animációs)	45
	19.00 óra	Terminátor: Sötét végzet (akció)	12
28.	2019. 11. 19. 17.00 óra	Addams family – A galád család (családi, animációs)	18
	19.00 óra	Múlt karácsony (romantikus, vígjáték)	99
29.	2019. 11. 26. 15.00 óra	Jégvarázs 2. – 3 D (családi, animációs)	23
	17.00 óra	Jégvarázs 2. – 3 D (családi, animációs)	329
	19.00 óra	Álomdoktor (horror)	16

30.	2019. 12. 03. 17.00 óra	Jégvarázs 2. (családi, animációs)	139
	19.00 óra	Charlie angyalai (akció, vígjáték)	12
31.	2019. 12. 17. 17.00 óra	Jumanji – A következő szint – 3 D (kaland, vígjáték)	104
	19.00 óra	Seveled (romantikus vígjáték)	36
Összesen:			4.836 fő (2651 fő a gyermeknek szóló filmek, 2185 fő a felnőtteknek szóló filmek)

SZÍNJÁTSZÁS, TEHETSÉGGONDOZÁS, AMATŐR SZÍNJÁTSZÓ CSOPORT **MŰKÖDÉSE, ELŐADÁSAI**

SZCÉNA Színházi Műhely

2011 decemberében elindult a SZCÉNA Színházi Műhely, ahová 13 éves kortól várjuk a gyerekek és fiatalok jelentkezését, amivel a tehetséggondozás a fő célkitűzés, hiszen nem titkolt vágyunk, hogy hamarosan megynk egyik jelentős művészképzőjévé válhasson a tanoda. Alkalmanként beszédtechnikát, színészmesterséget, művészi beszédet tanulnak a résztvevők és egyéni foglalkozások keretében énekórán vesznek részt. A művészi képzésen túl pedig célunk, hogy egyfajta „énképzőként” is funkcionálhassunk, így a vizuális kultúra és a személyiségfejlesztés is terítékre kerül. A szcénások az elmúlt évben is több rendezvényen (Majális, Gyermeknap, Fényes Napok, kiállítás megnyitók) működtek közre.

AMATŐR SZÍNJÁTSZÓ CSOPORT MŰKÖDÉSE – GONDOLAT Kamaraszínház

A 2014-ben alakult **GONDOLAT Kamaraszínház** célja, hogy olyan darabokat állítson színpadra, melyek gondolatokat ébresztenek, igazi értékeket közvetítenek. Az alakulás évében két Aldo Nicolaj-darabot mutattak be, a *Rend a lelke mindennek* című vég-vígjátékot és az *Éljen az ifjú pár* című egyfelvonásost. 2015-ben ismét premierre készültek, a XIV. Amatőr Színjátszó Találkozón láthatta a kedves közönség Nicolaj egy újabb munkáját, *A kilátó – avagy emberi fonákságok felülnézetből* címmel. 2016-ban az eddig két szereplővel felálló csoport új taggal bővült, hiszen Kovácsné Kiss Csilla és Erdős László új játszótársat kapott, Halóka Zsolt személyében. Július 22-én új előadással örvendeztették meg a mátészalkai közönséget, hiszen a XV. Amatőr Színjátszó Találkozón mutatták be Aldo Nicolaj: *Egy életem egy halálod – avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban* című darabját. 2017. július 22-én, a XVI. Amatőr Színjátszó Találkozón is új bemutatóval készült a csapat, hiszen ekkor vitték színre egy Kiss Csilla és Halóka Zsolt előadásában, Erdős László, a Kulturális Központ munkatársa rendezésében a kortárs magyar szerző, Spiró György: *Prah* című szerencsejátékát. 2018. július 21-én, a XVII. Amatőr Színjátszó Találkozóra ismét egy új előadást, mégpedig Đorđe Lebović: *Az ezredik éjszaka* című egyfelvonásos, felnőtteknek szóló tündérmeséjét mutatták be, Erdős László rendezésében. A jól ismert és szeretett Gondolat-tagok, Kiss Csilla és Halóka Zsolt idén új játszótársat is kaptak Cseppentő Ágnes személyében, aki *Hap* szerepének megformálásáért a szakmai zsűritől a *Színpadi Jelenlét Különdíját* vehette át az eredményhirdetésen.

A csoport 2018-ban igen mozgalmas évet zárt, hiszen összesen 13 alkalommal léptek színpadra Mátészalkán és megyénkben, de Békés, Hajdú–Bihar megyében, sőt határainkon kívül is, hála a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés Kollégiuma által kiírt pályázaton való sikeres szereplésnek, mely támogatta a közművelődési intézményekben magas színvonalon működő műhelyekben létrejött produktumok kistelepüléseken való terjesztését.

A csapat évek óta szívesen vesz részt különböző színjátszó találkozók, fesztiválok, hiszen az ilyen alkalmakon mindig lehetőség van arra, hogy szakemberek értékelését, tanácsait hallgassák meg, ami jelentősen hozzájárul fejlődésükhöz. Rendszeresen megméretteti magát a csoport Hajdúnánáson, a Premier Színjátszó Találkozón, valamint Mezőkövesden, a Színészeti Találkozón. Eddig minden alkalommal rendkívül jó kritikákkal és alakítási díjakkal a zsebükben távozhattak színjátszóink.

2019-ben a színjátszó csoport kicsit csendesebb időszakot tudhat maga mögött. A tagok kevesebb szabadidőt tudtak kiszakítani munkájuk miatt ezen szép tevékenységre, s azt semmiképp nem szerették volna, hogy gyengébb színvonalú produkciót állítsanak színpadra. Így főként az **interaktív kulisszajárásokba** kapcsolódtak be, amikor is kiscsoportos foglalkozások keretében vezették be a Kulturális Központ munkatársaival a gyerekeket és fiatalokat a színházi élet kulisszatitkaiba.

2019 májusában pedig nagy örömmel tettek eleget a békéscsabai **Csaba Gyöngye Kulturális Központ** meghívásának, ahol bemutatták **Aldo Nicolaj** két egyfelvonásos darabját, mégpedig az *Éljen az ifjú pár* címűt, valamint: *A kilátót*. A fellépés után sor került a szervezőkkel, a közönséggel, valamint a Békéscsabai Jókai Színház művészeivel egy közös, szakmai beszélgetésre, melynek keretében a színház csodálatos világába nyerhetett betekintést a hallgatóság.

SPORTRENDEZVÉNYEKEN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS

Társaságunk 2019-ben is igyekezett tenni az egészséges életmód népszerűsítéséért, s emellett a város sportrendezvényeinek megvalósításában, lebonyolításában is tevékenyen részt vett.

A 2019-es esztendő többszörös ünnep volt városunk életében, hiszen ünnepeltük Mátészalka várossá nyilvánításának 50. évfordulóját, s ugyanezen évben köszönthettük településünk sportegyesületét megalakulásának 100. évfordulója alkalmából. Kimondani is szép, hogy 1919-ben alapították a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Körét, amit a köznyelvben **Mátészalkai MTK**-ként emlegetünk. A szervezet egy évszázada szolgálja a szabadidős sporttevékenység és a versenysport nemes ügyét. Jelenleg 8 szakosztály működik, s közel 700 gyermek, fiatal és felnőtt tartozik ehhez a szép, nagy családhoz. A március 01-jén megtartott rendezvény a 2018-as év díjkiosztó Gálája, ahol a kiváló teljesítményt nyújtó, mintegy 150 sportoló és edzőik díjazására került sor, valamint ez az alkalom volt a jubileumi év nyitórendezvénye is.

A **Sportgála** nyitányaként hangzott el a Torma Tamás elnök úr ötlete nyomán Buzogány Béla – Kiss Ági szerzőpáros által komponált dal, a *Hajrá Szalka!*, a Mátészalkai MTK 100 éves évfordulójának tiszteletére. Ez volt a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház születésnap ajándéka a klub részére. Emellett a program teljes lebonyolításában segédkeztünk: biztosítottuk a szükséges hang- és fénytechnikát, a helyiségeket (színházterem, öltözők, Szalkai

László Terem), a humán infrastruktúrát (vendégfogadás, takarítás), a műsorvezető személyét, valamint a hang- és fénytechnikust.

Más alkalommal is igyekeztünk segíteni a klubnak, ha szüksége volt rá, így például április 16-án a Szalkai László Teremben tartotta a Mátészalkai **MTK Vízi Sportok Szakosztálya szülői értekezletét.**

2019. június 12-én a Városi Sportcsarnokban az **MTK Kézilabda Szakosztályának Szezon Végi Éremátadó Ünnepségén** működünk közre: biztosítottuk a technikai háttérrel, a műsorvezető személyét, valamint Baksa András vidám, zenés műsora tette színesebbé az ünnepséget.

2019. március 30-án a Mátészalkai Pitbull Team és egyéb küzdősport egyesületek megrendezték a **II. Mátészalkai Küzdősport Gálát** a Városi Sportcsarnokban. Társaságunk a rendezvény lebonyolításához szükséges eszközöket (asztalok, padok, székek) bocsájtott a szervezők rendelkezésére.

A **Mátészalkai Rendőrkapitányság** 2019. május 9-én tartotta meg a Rendőrség Napja alkalmából szervezett rendezvényét a Szatmári Múzeumban, melynek keretében **Sportnapot** és **Majálist** tartottak, valamint átadásra került „**Mátészalka Közbiztonságáért**” kitüntető cím. Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő testülete 2019-ben új városi kitüntetést alapított, melynek célja, hogy kifejezze tiszteletét és megbecsülését a mátészalkai lakosság közbiztonsága érdekében végzett katasztrófavédelmi, hivatásos tűzoltói, rendőri, polgárőri, közterület-felügyelői területen dolgozók munkája előtt. Az ünnepségen dr. Hanusi Péter, Mátészalka polgármestere és dr. Takács Csaba, Mátészalka Város jegyzője a város közrendjének védelme, közbiztonságának javítása érdekében végzett kiemelkedő szakmai munkájáért „**Mátészalka Közbiztonságáért**” címet adományozott Lengyel Árpád rendőr alezredesnek, a Mátészalkai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály vezetőjének.

Társaságunk biztosította a hangtechnikai szolgáltatást, a hangtechnikust, a kitüntetési ceremónia lebonyolításához a konferáló személyét, valamint egy rövid zenés, szórakoztató összeállítást a Talán Teátrum előadásában.

Mátészalka Város Önkormányzata június 16-án rendezte meg a **Fitt – Fut Szalka** programját a település mozgásművészeti csoportjai, valamint a mozgást szerető lakosság aktív részvételével. Munkatársunk a hangtechnikai szolgáltatás biztosításával segítette a rendezvény zökkenőmentes lebonyolítását.

MOZGÁSMŰVÉSZETI CSOPORTOK

Társaságunk 2019-ben helyet biztosított (terembérleti díj fejében) balett, hastánc, női egészségmegőrző torna, testszépítő-nyújtó torna, Gymstick torna, meditációs gyakorlatok, intim női torna, modern tánc, társastánc, jóga, dinamikus jóga, nyugdíjas tánccsoportok rendszeres foglalkozásaihoz.

KÓRUSMOZGALOM

A kórusmozgalomban városunk hírnevét öregbíti az **Ádám Jenő Pedagóguskórus**, Csányi Ottó karnagy úr vezetésével és a **Zenebarátok Kórusa**, Balogh Ferencné karnagy asszony szakmai irányításával. A Zenebarátok – minden kedden – nálunk próbálnak. A Pedagóguskórus az Esze Tamás Gimnáziumban tartja próbáit, de technikai és szakmai segítséget nyújtottunk az egyesületi keretek között működő csoportnak, valamint a kórusvezetőnek havi rendszerességgel fizettünk tiszteletdíjat. A **Mátészalkai Napsugár Nyugdíjas Egyesület énekkara** a klub néhány, énekelni szerető tagjából alakult, akik a foglalkozásokat megelőzően nálunk tartják próbáikat.

KLUBOK, EGYESÜLETEK

A legaktívabb csoportok közé tartoznak a nyugdíjas klubok, melyeknek társaságunk helyet biztosít. A **Napsugár Nyugdíjas Egyesület**, a **Napsugár Nyugdíjas Egyesület Énekkara** és **Táncklubja**, az **„Óda A Fényhez” Látássérültek Klubja** kéthetente tartja foglalkozásait, a **„Szikra” Nyugdíjas Pedagógus Közösség** tagjai havi rendszerességgel gyűlnek össze. Valamennyi klubban élénk a közösségi élet. Programjaikat önállóan szervezik, de munkájukhoz gyakran kérnek segítséget szakembereinktől.

A Kulturális Központban tartja továbbá próbáit, összejöveleiket a **Zenebarátok Kórusa**, a **Mátészalkai Inner Wheel Klub**, a **Rotary Klub**, a **Keresztény Értelmiségiek Szövetsége**, a **Mátészalkai Méhész Klub**, a **Rákbetegyek Klubja** és a **Bibliakör**

ÖNKORMÁNYZATI, INTÉZMÉNYI, ISKOLAI, EGYHÁZI, CIVIL RENDEZVÉNYEKEN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS

Egyre nagyobb az igény, hogy a Kulturális Központ színteret, szakmai segítséget nyújtson civil kezdeményezések, társadalmi szervezetek, oktatási intézmények programjaihoz (társas összejöveleik, bálók, műsoros rendezvények, ismeretterjesztő, művészeti előadások). Az óvodák, iskolák részéről is mind inkább jelentkezik az igény, hogy műsoraikkal színházi környezetben, magas színvonalú rendezvények keretében mutakozzanak be. A színvonalat erősítendő, igénybe veszik helyiségeinket, leginkább a **színháztermet, eszközeinket, szolgáltatásainkat**, legyen az például **fény- és hangtechnikai szolgáltatás, műsorvezetés, előadóművészeti tevékenység, zsűrizés, színpadkép, dekorálás, eszközök** (paravánok, színpad, jelmezek, kellékek) **használata**.

2019. április 11-én a **Kertvárosi Óvoda** színháztermünkben szervezte Táncgáláját, május 29-én pedig a **Kikelet Óvoda** tartotta nálunk Gyermeknap Gáláját. A **Képes Géza Általános Iskola** 2 rendezvényét (Március 15-ei és Karácsonyi Ünnepe) tartotta a Kulturális Központ színháztermében; a **Kálvin János Református Általános Iskola** 4 rendezvényét bonyolította nálunk, illetve egy alkalommal a technikával települtünk ki, s szolgáltuk ki programjukat (Március 15-ei, Húsvéti csendes Nap, a Palánta Bábművészeti Csoport karácsonyi előadása, Karácsonyi Ünnepe, Jótékony Est); a **Széchenyi István Katolikus és Német Nemzetiségi Általános Iskola** 3 alkalommal mutatta be Táncgáláját, míg a **Móricz Zsigmond Magyar – Angol Kéttannyelvű Általános Iskola** a Móricz Gála helyszínénél választotta a színháztermet, valamint a Szüreti Kavalkád és a Csibeavató Ünnepe technikai kiszolgálását végeztük. A **Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola** március végén színháztermünkben tartotta Táncgáláját, valamint a színházi előtérben mutatták be a művésztanárok és a növendékek munkáiból rendezett kiállítást. Ezekben az esetekben, az előadáson túl, jó néhány alkalommal vették igénybe az intézmények a színháztermet a próbákra is (technikussal, takarító személyzettel együtt).

A teljesség igénye nélkül segítséget nyújtottunk, helyszínt, technikai háttérrel biztosítottunk a következő rendezvények, programok megvalósításában, lebonyolításában: **Vállalkozók Vacsorája**, a **Séta a mellrák ellen** – mellrák elleni küzdelem világnapja alkalmából, **lakossági fórumok**, **projekt- és sajtótájékoztatók**, **Településrendezési Terv Társadalmasítása**, az **Első kerékpárosok szemléletformáló rendezvénye**, **külföldi delegációk fogadása**, **testvérvárosi rendezvények**, a **Szabolcs 05. Területfejlesztési Önkormányzati Társulási Ülések**, a **Reformáció Emléknapja**, **Meggyesi Úti Piaccsarnok Átadási Ünnepe**, **CLLD ÜLÉS** (Mátészalka Város Önkormányzata); a **Reformáció Emléknapja** (Református Egyház, Reformátusok Szatmárért Egyesület); a **Talentum Program bemutatója**, **Rotary Karácsony** (Mátészalkai Rotary Klub); a **Pályaorientációs Konferencia** (Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma); a **Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója** (Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség); a **Megemlékezés az Bűncselekmények Áldozatainak Világnapján** (Mátészalkai Rendőrkapitányság); a **Közszolgálati Tisztviselők Napja**, **Hivatalátadási Ünnepe** (Mátészalkai Járási Hivatal); a **Mátészalkai Művészetbarát Egyesület Éves Közgyűlése** (Mátészalkai Művészetbarát Egyesület); **Testvériskolai szerződés aláírása a lengyelországi Corbusova Liceum és a mátészalkai Esze Tamás Gimnázium között** (Esze Tamás Gimnázium); **Családi Nap** (Boldog Családokért Egyesület); **”Civil Info – NEA 2020” Országos Tájékoztató Rendezvény** (Hierotheosz Egyesület és a Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Civil Információs Központ); **Tájékoztató előadás a statisztikai adatszolgáltatásról** (Nemzeti Művelődési Intézet); **Éves tájékoztató előadás (Helyi Gyömlöcstermelők Szövetkezete)**; **Vállalkozásélénkítő Fórum (PRIMOM Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Vállalkozásélénkítő Alapítvány)**.

2018-ban elkezdődött a **Kossuth téri Református Egyházközség** templomának felújítása, ezért hat alkalommal tartotta a gyülekezet színháztermünkben a vasárnapi istentiszteletet. A munkálatok 2019-ben is folytatódtak, ezért az istentiszteleteket és a gyermek-istentiszteleteket február és július közötti hónapokban, összesen 24 alkalommal a Szalkai László Teremben, míg a konfirmációt 1 alkalommal a színházteremben tartották meg.

Házasságkötés, honosítási ceremónia

Társaságunk kamaraterme, a Szalkai László Terem ad helyet a városban történő házasságkötéseknek (2019-ben 27 napon 51 alkalom), valamint a honosítási ceremóniáknak

(2019-ban 6 alkalom). A házasságkötések alkalmával a technikai személyzet tart ügyeletet azok zavartalan lebonyolítása érdekében, míg a honosításoknál a hangtechnikai szolgáltatást a Kulturális Központ szakembere biztosítja, az ünnepi műsort pedig a Talán Teátrum adja.

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT, DIÁKMUNKA, GYAKORLAT, ÖNKÉNTESÉG

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezése alapján az érettségi vizsgák megkezdésének feltétele 50 óra közösségi szolgálat teljesítése. Az **Esze Tamás Gimnázium** a törvény bevezetése után elsők között kötött szerződést a Kulturális Központtal, így 2012 óta nagyon hasznos az együttműködés. A gimnazisták aktívan bekapcsolódhatnak a város kulturális rendezvényeibe, részeseivé válhatnak a lokálpatriotizmusukat erősítő közösségi élményeknek, közben pedig élményekkel gazdagodva tanulhatnak, nő az általános műveltségük, javul viselkedéskultúrájuk. Önkéntes munkájukkal ugyanakkor a diákok sikeresebbé tehetnek egy-egy rendezvényt, segítséget nyújtanak a dolgozóknak. A koordináló pedagógusok, Kovácsné Kiss Csilla és Nagy Melinda különösen nagy odafigyeléssel, lelkiismeretesen irányítják a diákokat, a velük való kitűnő szakmai és emberi kapcsolat segíti a közös munkát.

Ezt a sikeres együttműködést számadatokkal is alá lehet támasztani. **2019-ben a 9. évfolyamon 32 tanuló összesen 235 órát, a 10. évfolyam tanulói, 39-en 305, a 11. osztályos diákok 30-an 280, a végzősök pedig (12 fő) 95 órát dolgoztak rendezvényeinken.** Részt vettek a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett koszorúzáson, a nemzeti ünnepeink tiszteletére rendezett megemlékezéseken, kiállítás megnyitókön. Legnagyobb létszámban a Fényes Napokon tevékenykedtek. (Az élőképek és a tűzgyújtási ceremónia megvalósításában több, mint 80 mátészalkai gyermek és fiatal vett részt.) A diákok szívesen vesznek részt a rendezvényeken, lelkiismeretesen dolgoznak. A pedagógusok is nagyon elégedettek, hiszen a gimnázium pedagógiai programjának megfelelő területen teljesíthetik iskolai közösségi szolgálatukat a tanulók, és a személyiségfejlődésüket is kiválóan szolgálja ez a program. A Nemzeti Pedagógus Kar külön jogszabályában meghatározottak szerint ellenőrzi a törvény által meghatározott közösségi szolgálat szervezését, valamint működteti az ehhez kapcsolódó tanácsadó és információs rendszert. Három évvel ezelőtt az országos ellenőrzés keretében szakemberek vizsgálták a gimnázium iskolai közösségi szolgálati munkáját, az adminisztráció ellenőrzése

mellett a diákokkal is beszéltek, figyelmük kiterjedt mindenre, amit a törvény az iskolai közösség szolgálattal kapcsolatban előír. A Nemzeti Pedagógus Kar évente egy iskolának adja át a „Kiváló Iskolai Közösségi Szolgálatot Végző Iskola” díját kiemelkedő közösségi szolgálati programja alapján. A 2015/16-os tanév monitori eredményét figyelembe véve a mátészalkai Esze Tamás Gimnázium kapta ezt a kitüntetést, büszkék vagyunk arra, hogy ehhez a nagyszerű teljesítményhez társaságunk is hozzájárult. 2019-ben ugyanez a precizitás jellemezte közös munkánkat.

A **Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiumával** 2016 októberében kötöttük meg az együttműködési megállapodást. Ebből az iskolából is szívesen teljesítenek közösségi szolgálatot a diákok. Leginkább a Fényes Napokon, valamint nemzeti ünnepeinken kapcsolódnak be tevékenységünkbe.

Ezen iskolákon kívül a nyíregyházi **Kölcsey Ferenc Gimnáziummal** (2014. november), az **Egri Dobó István Gimnáziummal** (2016. június), és a **Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnáziummal** (2017. február) van élő szerződésünk, ezen iskolákból a nyári szünidő alatt néhány tanuló teljesített pár óra közösségi szolgálatot. 2018. április 23-án a **Mátészalkai Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumával** kötöttünk együttműködési megállapodást.

DIÁKMUNKA

2019 nyarán, két turnusban (július és augusztus hónapban) 21 gimnazista, illetve egyetemista fiatal volt a Kulturális Központban diákmunkán, mely programot a Polgármesteri Hivatal koordinálta. A tanulók ezen időszak alatt betekintést nyerhettek a nyári programjaink szervezésébe és lebonyolításába (pl. Udvarias Esték, Színjátzó Találkozó, Mátészalkai Fényes Napok). Ha igazán őszinték akarunk lenni, el kell mondanunk, hogy nem minden alkalommal ugyanolyan aktív és lelkes a csapat. 2019-ben viszont – főként augusztusban – rendkívül aktív, jó szellemű fiatalokkal dolgozhattunk együtt, mindannyiunk nagy örömére.

GYAKORLAT

A nyári időszakban előfordul, hogy a kulturális szervezőnek, illetve andragógusnak készülő egyetemisták, főiskolások társaságunknál töltik szakmai gyakorlatukat. Ebben az évben ugyan

erre nem volt példa, de 10 egyetemista kért segítséget szakmai stábunktól szemináriumi, illetve szakdolgozata megírásához.

A Gépészeti Szakközépiskolába járó tanulók közül szintén évente 2-3 fő nálunk szokta tölteni 3 hetes összefüggő szakmai gyakorlatát. 2019-ben ugyan nem volt erre példa, de a későbbiekben bizonyára jön hozzánk olyan tanuló, aki érdeklődik a hang- és fénytechnikusi pálya iránt.

ÖNKÉNTESÉG

2016 őszén felhívást tettünk közzé azzal a céllal, hogy önkénteseket toborozzunk. Szívesen várjuk azon fiatalok és felnőttek jelentkezését, akiket érdekel a kultúra és a színház világa. Nagyobb volumenű rendezvényeink kapcsán mindig van néhány olyan lelkes kultúrabarát, akikre számíthatunk.

Összegezve:

Meggyőződésem, s a közönségünk visszajelzései is ezt igazolják, hogy a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház személyi, infrastrukturális, és anyagi lehetőségeihez mérten, sokszínű, színvonalas kulturális kínálatot biztosított Mátészalka és a térség lakosságának.

Mindez a számok tükrében:

2019. évi előadóművészeti, színházi, zenei és műsoros rendezvények száma: **85 alkalom**

Mozifilmvetítés: **31 alkalommal** 27 mese-, illetve családi, és 38 felnőtteknek szóló film, **összesen 65 film**

Képző- és iparművészeti és fotókiállítás: **9 alkalom és 3 állandó kiállítás**

Ismeretterjesztő előadások: **54 alkalom**

Saját rendezvényeink látogatóinak száma: 81.247 fő

Külső szervek, közművelődési csoportok által az intézményben tartott képzések, rendezvények száma: **1184 alkalom**

Külső szervek, közművelődési csoportok által az intézményben tartott rendezvények látogatóinak száma: **26.338 fő**

A Kulturális Központ és Színház 2019. évi összlátogatói létszáma: 119.420 fő

mérten, sokszínű, színvonalas kulturális kínálatot biztosított Mátészalka és a térség lakosságának.

Mindez a számok tükrében:

2019. évi előadóművészeti, színházi, zenei és műsoros rendezvények száma: **85 alkalom**

Mozifilmvetítés: **31 alkalommal** 27 mese-, illetve családi, és 38 felnőtteknek szóló film, **összesen 65 film**

Képző- és iparművészeti és fotókiállítás: **9 alkalom és 3 állandó kiállítás**

Ismeretterjesztő előadások: **54 alkalom**

Saját rendezvényeink látogatóinak száma: 81.247 fő

Külső szervek, közművelődési csoportok által az intézményben tartott képzések, rendezvények száma: **1184 alkalom**

Külső szervek, közművelődési csoportok által az intézményben tartott rendezvények látogatóinak száma: **26.338 fő**

A Kulturális Központ és Színház 2019. évi összlátogatói létszáma: 119.420 fő

Mátészalka, 2020. 05. 10.

Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.
1700 Mátészalka, Kólcsey u. 2.
Adószám: 24651648-2-15
Cégjegyzékszám: 15-09-080953
Bankszámlaszám: 11744041-20026673

Buzogány Béla színművész, ügyvezető igazgató

**A Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.
2019. évi rendezvényei**

S.sz.	Dátum	Rendezvény megnevezése	Helyszín
1.	2019. 01. 03. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS A Grincs – 3D (családi animációs film) Úrdongó (akció sci-fi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
2.	2019. 01. 07. 14.00 óra	HÁZASSÁGKÖTÉSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
3.	2019. 01. 10. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Pókember – Irány a pókverzum – 3 D (animációs családi film) Ragadozó városok – 3 D (akció sci-fi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
4.	2019. 01. 17. 18.00 óra	ÜNNEPI ÉVNYITÓ RENDEZVÉNY A Kereszténydemokrata Néppárt Szabolcs- Szatmár-Bereg Megyei Szervezete és az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete szervezésében. Díszelőadás: Iváncsits-Turcsán-Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
5.	2019. 01. 18. 18.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA NAPJA(I) rendezvénysorozat keretében: MAGYAR SZELLEMI KÁVÉHÁZ	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
6.	2019. 01. 18. 19.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA NAPJA(I) rendezvénysorozat keretében: DR. STONAWSKI TAMÁS FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
7.	2019. 01. 21. 19.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA NAPJA(I) rendezvénysorozat keretében: A KÁVÉHÁZ TITKAI zenés, színházi est egy részben Talán Teátrum	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

8.	2019. 01. 22. 10.00 óra	Arany János: A JÓKA ÖRDÖGE (zenés mesejáték) Csavar Színház (Hetény, Szlovákia) MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
9.	2019. 01. 22. 14.00 óra	Arany János: A JÓKA ÖRDÖGE (zenés mesejáték) Csavar Színház, Hetény, Szlovákia MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
10.	2019. 01. 22. 17.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA NAPJA(I) rendezvénysorozat keretében: KÖLCSEY FERENC EMLÉKMŰVÉNEK KOSZORÚZÁSA	Kölcsey Park
11.	2019. 01. 23. 10.00 óra	Arany János: A JÓKA ÖRDÖGE (zenés mesejáték) Csavar Színház, Hetény, Szlovákia MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
12.	2019. 01. 23. 14.00 óra	Arany János: A JÓKA ÖRDÖGE (zenés mesejáték) Csavar Színház, Hetény, Szlovákia MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
13.	2019. 01. 26. 16.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA NAPJA(I) rendezvénysorozat keretében: KÓRUSHANGVERSENY Erkel Ferenc Városi Vegyeskar (Fehérgyarmat) Liszt Ferenc Vegyeskar (Vásárosnamény) Meglepetés Énekegyüttes (Nagykálló) Páter Szabó Dömjén Vegyeskar (Kaplony) Tinódi Vegyeskar (Nyírbátor) Vásárosnaményi Férfikar (Vásárosnamény) Zenebarátok Kórusa (Mátészalka) A Zenebarátok Kórusával közös szervezésben.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
14.	2019. 01. 26. 17.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA NAPJA(I) rendezvénysorozat keretében:	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria

		<p>WASS ALBERT EMLÉKEST Megemlékezés az írófejedelem születésének 110., elhunytának 20. évfordulója alkalmából.</p> <p>A Panoráma Világklub Mátészalkai Társklubjával közös szervezésben.</p>	
15.	<p>2019. 01. 29.</p> <p>17.00 óra</p> <p>19.00 óra</p>	<p>MOZIVETÍTÉS</p> <p>Relph lehúzza a netet: Rontó Ralph 2. – 3D (animációs családi film)</p> <p>Üveg (thriller)</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
16.	<p>2019. 01. 31. 10.30 óra</p>	<p>KALÁKA 50 KONCERT A Képes Géza Általános Iskola diákjai részére.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
17.	<p>2019. 01. 31. 19.00 óra</p>	<p>A MAGYAR KULTÚRA NAPJA(I) rendezvénysorozat keretében: KALÁKA 50 KONCERT</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
18.	<p>2019. 02. 01. 18.00 óra</p>	<p>VÁLLALKOZÓK VACSORÁJA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
19.	<p>2019. 02. 03. 10.00 óra</p>	<p>REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
20.	<p>2019. 02. 04. 16.00 óra</p>	<p>LAKOSSÁGI FÓRUM Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
21.	<p>2019. 02. 07. 10.00 óra</p>	<p>RENDAHAGYÓ IRODALOMÓRA Lackfi János és Kürti László kortárs költőkkel</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
22.	<p>2019. 02. 09. 15.00 óra</p>	<p>HÁZASSÁGKÖTÉSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
23.	<p>2019. 02. 10. 10.00 óra</p>	<p>REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
24.	<p>2019. 02. 12.</p> <p>17.00 óra</p>	<p>MOZIVETÍTÉS</p> <p>Egy kutya hazatér</p>	

	19.00 óra	(családi kalandfilm) A csodagyerek (horror, thriller)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
25.	2019. 02. 14. 10.00 óra	SZABOLCS 05. TERÜLETFEJLESZTÉSI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS ÜLÉSE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
26.	2019. 02. 14. 11.00 óra	SZOCIÁLIS TÁRSULÁS ÜLÉSE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
27.	2019. 02. 14. 19.00 óra	Michael Cooney: NICSAK, KI LAKIK ITT?! (bohózat két felvonásban) Bánfalvy Stúdió, Budapest FELNŐTT BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
28.	2019. 02. 15. 15.30 óra	HÁZASSÁGKÖTÉSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
29.	2019. 02. 17. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
30.	2019. 02. 19. 11.00 óra	Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum Mátészalkai középiskolás és vidéki általános iskolás diákok számára.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
31.	2019. 02. 19. 12.00 óra	TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁS A Nyírségvíz Zrt. szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
32.	2019. 02. 21. 10.00 óra	MEGEMLÉKEZÉS A BŰNCSELEKMÉNYEK ÁLDOZATAINAK VILÁGNAPJÁN A Mátészalkai Rendőrkapitányság szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
33.	2019. 02. 21. 10.00 óra	TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁS A STATISZTIKAI ADATSZOLGÁLTATÁSRÓL A Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem

34.	2019. 02. 24. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
35.	2019. 02. 26. 10.00 óra	ÉVES TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁS A Helyi Gyümölcstermelők Szövetkezete szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 2. sz. terem
36.	2019. 02. 26. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Így neveld a sárkányodat 3. – 3D (animációs családi) Kölcsönlakás (vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
37.	2019. 03. 01. 17.00 óra	MTK SPORTGÁLA A Mátészalkai MTK szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
38.	2019. 03. 03. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
39.	2019. 03. 06. 18.00 óra	NŐNAPI AJÁNDÉK BALÁZS FECÓ KONCERT Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
40.	2019. 03. 07. 08.30 – 14.00 óra 08.30 óra 09.45 óra 11.00 óra 12.15 óra	HANGSZERT A KÉZBE Interaktív hangszerkiállítás, rendhagyó ének órák, koncertek, hangszeres bemutatók, rocktörténeti előadások Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása Boomwhackers öröme – élő xilofon hangolt csövekkel a közönség bevonásával Gitárral szörfözünk évtizedeken át a Beatlestől a Wellhello-ig Játsszunk zenét – A zene, mint univerzális nyelv 5LETSZOBRA SZAT A gondolatokban és a szavakban megszülető zene A HANG MINTÁJA BASSZUS A GROOVE-OKBAN	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria, Szalkai László Terem

	13.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
	14.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
	15.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
	16.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
	17.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
41.	2019. 03. 08.	HANGSZERT A KÉZBE Interaktív hangszerkiállítás, rendhagyó ének órák, koncertek, hangszeres bemutatók, rocktörténeti előadások	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria, Szalkai László Terem
	08.30 – 14.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
	08.30 óra	Intraktív, véletlen dal generátor	
	09.45 óra	Időutazás a trombita hangjával	
	11.00 óra	Hangosfilm, zenés színház – a musical és filmzene világa	
	12.15 óra	A szakócatól a két lábdobig	
	13.00 óra	Stílusvariációk feketén fehéren 14.00	
	14.00 óra	Európai népek hangszerei, népzenei hangszerek	
	15.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
	16.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
	17.00 óra	Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása	
42.	2019. 03. 09.	HANGSZERT A KÉZBE Interaktív hangszerkiállítás, rendhagyó ének órák, koncertek, hangszeres bemutatók, rocktörténeti előadások	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria, Szalkai László Terem
	09.45 óra		

	<p>11.00 óra</p> <p>12.15 óra</p> <p>13.00 óra</p> <p>14.00 óra</p> <p>15.00 óra</p>	<p>Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása</p> <p>Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása</p> <p>Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása</p> <p>A bluesgitározás rejtelsei avagy modernitás egy régi műfajban</p> <p>Dalelemző dobkurzus</p> <p>Hangszersimogató és a kiállítás szakértőinek előadása</p>	
43.	2019. 03. 10. 10.00 óra	<p>REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET</p> <p>A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
44.	2019. 03. 11. 18.00 óra	<p>HELYI ALKOTÓK KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
45.	2019. 03. 12. 16.30 óra 19.00 óra	<p>MOZIVETÍTÉS</p> <p>Marvel Kapitány (kaland, sci-fi)</p> <p>Marvel Kapitány (kaland, sci-fi)</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
46.	2019. 03. 12. 17.00 óra	<p>BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK A húsvét ószövetségi kialakulása</p> <p>Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
47.	2019. 03. 13. 10.00 óra	<p>ÉVÉRTÉKELŐ ÉRTEKEZLET</p> <p>A Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
48.	2019. 03. 13. 10.00 óra	<p>A Képes Géza Általános Iskola ünnepe március 15. alkalmából</p> <p>Képes Géza Általános Iskola rendezvénye.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
49.	2019. 03. 14. 08.00 óra	<p>A Kálvin János Református Általános Iskola ünnepe március 15. alkalmából</p> <p>Kálvin János Református Általános Iskola rendezvénye.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
50.	2019. 03. 14.	<p>VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS Az 1848-as forradalom és szabadságharc 171. évfordulója alkalmából</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

	<p>18.00 óra</p> <p>19.00 óra</p>	<p>Városi Díszünnepség</p> <p>Koszorúzási Ünnepség Dorgay Károly, 1848-as honvédszázados, Kézy László nemzetőr őrnagy és a szabadságharc ötven ismert mátészalkai közvitézének tiszteletére készült emlékművek koszorúzására</p> <p>Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.</p>	<p>Mátészalka, Kálvin tér</p>
51.	2019. 03. 17. 10.00 óra	<p>REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET</p> <p>A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.</p>	<p>Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem</p>
52.	2019. 03. 18. 10.00 óra	<p>Csukás István – Berkes Gábor: KUTYÁNSZKY KÁZMÉR, AVAGY EGY VERSÍRÓ KUTYA KALANDJAI (zenes mesejáték) Gergely Theáter, Érd</p> <p>MESE BÉRLET előadása</p>	<p>Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem</p>
53.	2019. 03. 18. 14.00 óra	<p>Csukás István – Berkes Gábor: KUTYÁNSZKY KÁZMÉR, AVAGY EGY VERSÍRÓ KUTYA KALANDJAI (zenes mesejáték) Gergely Theáter, Érd</p> <p>MESE BÉRLET előadása</p>	<p>Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem</p>
54.	2019. 03. 19. 10.00 óra	<p>Csukás István – Berkes Gábor: KUTYÁNSZKY KÁZMÉR, AVAGY EGY VERSÍRÓ KUTYA KALANDJAI (zenes mesejáték) Gergely Theáter, Érd</p> <p>MESE BÉRLET előadása</p>	<p>Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem</p>
55.	2019. 03. 19. 14.00 óra	<p>Csukás István – Berkes Gábor: KUTYÁNSZKY KÁZMÉR, AVAGY EGY VERSÍRÓ KUTYA KALANDJAI (zenes mesejáték) Gergely Theáter, Érd</p> <p>MESE BÉRLET előadása</p>	<p>Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem</p>
56.	2019. 03. 19. 17.00 óra	<p>BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK A húsvét ószövetségi formája</p> <p>Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.</p>	<p>Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem</p>

57.	2019. 03. 20. 14.00 óra	HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
58.	2019. 03. 20. 18.00 óra	DROGHELYZET VAN Dr. Zacher Gábor toxikológus előadása A Mátészalkai Egészségfejlesztési Iroda szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
59.	2019. 03. 21. 16.00 óra	POLGÁRMESTEREK TALÁLKOZÓJA Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
60.	2019. 03. 21. 19.00 óra	Ingmar Bergman: JELENETEK EGY HÁZASSÁGBÓL (színpadi játék) Csavar Színház, Hetény, Szlovákia FELNŐTT BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
61.	2019. 03. 24. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
62.	2019. 03. 26. 08.00 óra	SZAKMAVILÁG KAMIONOS ROADSHOW SZABOLCS – SZATMÁR – BEREK MEGYÉBEN A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház mögötti tér
63.	2019. 03. 26. 11.00 óra	PROJEKTINDÍTÓ SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
64.	2019. 03. 26. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK A húsvét jelképrendszere Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
65.	2019. 03. 26. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS A királynő kutyája (animációs családi) Családi bunyó (vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
66.	2019. 03. 28. 21.00 óra	ELSŐ KERÉKPÁROSOK SZEMLÉLETFORMÁLÓ RENDEZVÉNYE	Mátészalka, Meggyesi út

		Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	
67.	2019. 03. 29. 18.00 óra	TÁNCGÁLA A Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
68.	2019. 03. 30. 15.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
69.	2019. 03. 30. 17.00 óra	II. MÁTÉSZALKAI KÜZDŐSPORT GÁLA Mátészalkai Pitbull Team és egyéb küzdősport egyesületek szervezésében.	Városi Sportcsarnok
70.	2019. 03. 31. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET és GYERMEKISTENTISZTELET A Kossuth Téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
71.	2019. 04. 02. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Húsvét – jelképek beteljesedése Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
72.	2019. 04. 02. 17.00 óra	SZAKMAVILÁG Interaktív szülői értekezlet A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
73.	2019. 04. 03. 18.00 óra	DR. CSÓKAY ANDRÁS ELŐADÁSA és TANÚSÁGTÉTELE <i>Az orvos kezeli, Krisztus gyógyít</i> címmel A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének Mátészalkai Szervezete szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
74.	2019. 04. 04. 10.30 óra	GRYLLUS VILMOS KONCERTJE <i>Dalok, mesék, hangszerek</i> címmel Az Oktatási Hivatal szervezésében, az „Esélyteremtő Óvoda” EFOP-3.1.3-16-2016-00001 azonosító számú kiemelt projekt keretében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
75.	2019. 04. 04. 12.30 óra	KENYERES ATTILA ZOLTÁN ELŐADÁSA <i>"Buktassuk le az álhíreket!"</i> címmel a Média Detektív Road Show keretében.	Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda
76.	2019. 04. 04. 14.30 óra	KENYERES ATTILA ZOLTÁN ELŐADÁSA <i>"Buktassuk le az álhíreket!"</i> címmel a Média Detektív Road Show keretében.	Képes Géza Általános Iskola

77.	2019. 04. 05. 18.00 óra	PROF. DR. BAGDY EMŐKE ELŐADÁSA <i>A derű, humor, nevetés és nevetetés</i> <i>pszichológiája</i> címmel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
78.	2019. 04. 06. 16.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
79.	2019. 04. 07. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
80.	2019. 04. 08. 17.00 óra	A MÁTÉSZALKAI MŰVÉSZETBARÁT EGYESÜLET ÉVES KÖZGYŰLÉSE A Mátészalkai Művészetbarát Egyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szentpétery Salon
81.	2019. 04. 08. 18.00 óra	KÖLTŐK EGYMÁS KÖZT Író-olvasó találkozó László Noémi és Kürti László kortárs költőkkel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
82.	2019. 04. 09. 10.00 óra	RENDAHAGYÓ IRODALOMÓRA László Noémi és Kürti László kortárs költőkkel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
83.	2019. 04. 09. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Dumbó – 3D (animációs családi) Kedvencek temetője (horror)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
84.	2019. 04. 09. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Húsvét – Jézus mint húsvéti bárány Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
85.	2019. 04. 10. 14.00 óra	ZACHER GÁBOR TOXIKOLÓGUS és A MOMENTÁN TÁRSULAT INTERAKTÍV IMPROVIZÁCIÓS ELŐADÁSA <i>Függő játszma</i> címmel A Baptista Szeretetszolgálat Országos Szociális Segítő Központja szervezésében szakmai közönség részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
86.	2019. 04. 10. 18.00 óra	ZACHER GÁBOR TOXIKOLÓGUS és A MOMENTÁN TÁRSULAT INTERAKTÍV IMPROVIZÁCIÓS ELŐADÁSA <i>Függő játszma</i> címmel A Baptista Szeretetszolgálat Országos Szociális Segítő Központja szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

87.	2019. 04. 11. 14.00 óra	Szabolcs 05. Területfejlesztési Önkormányzati Társulás ülése Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
88.	2019. 04. 11. 17.00 óra	TÁNCGÁLA A Kertvárosi Óvoda szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
89.	2019. 04. 14. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET KONFIRMÁCIÓ A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
90.	2019. 04. 15. 13.00 óra	HÚSVÉTI CSENDES NAP A Kálvin János Református Általános Iskola rendezvénye.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
91.	2019. 04. 16. 10.00 óra	RAJZKIÁLLÍTÁS A MÉHEK NAPJA ALKALMÁBÓL A Mátészalkai Méhészek Klubja szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházi előtér
92.	2019. 04. 16. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Húsvét – Mit jelent mindez számunkra? Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
93.	2019. 04. 16. 18.00 óra	SZÜLŐI ÉRTEKEZLET A Mátészalkai MTK Vízi Sportok Szakosztálya szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
94.	2019. 04. 21. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
95.	2019. 04. 23. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
96.	2019. 04. 23. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Csodapark – 3D (animációs családi) Shazam! – 3D (akció, fantasy)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
97.	2019. 04. 24. 14.00 óra	HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László terem
98.	2019. 04. 25. 19.00 óra	Zerkovitz Béla – Szilágyi László: CSÓKOS ASSZONY (operett két felvonásban) Pesti Művész Színház, Budapest	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

		FELNŐTT BÉRLET előadása	
99.	2019. 04. 26. 10.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
100.	2019. 04. 26. 17.00 óra	MÓRICZ GÁLA A Móricz Zsigmond Magyar – Angol Kéttannyelvű Általános Iskola rendezvénye.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
101.	2019. 04. 27. 15.00 óra 15.30 óra 16.00 óra 16.30 óra 17.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
102.	2019. 04. 28. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László terem
103.	2019. 04. 29. 10.00 óra	Astrid Lindgren: HARISNYÁS PIPPI, AVAGY A VILÁG LEGERŐSEBB GYEREKE (zenés mesejáték) Pesti Művész Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
104.	2019. 04. 29. 14.00 óra	Astrid Lindgren: HARISNYÁS PIPPI, AVAGY A VILÁG LEGERŐSEBB GYEREKE (zenés mesejáték) Pesti Művész Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
105.	2019. 04. 29. 14.00 óra	KENYERES ATTILA ZOLTÁN ELŐADÁSA <i>"Álhírek és rémhírek"</i> – <i>Hogyan ismerjük fel őket?</i> címmel az Aktív Időskor Egyeteme rendezvénysorozat keretében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
106.	2019. 04. 30. 10.00 óra	Astrid Lindgren: HARISNYÁS PIPPI, AVAGY A VILÁG LEGERŐSEBB GYEREKE (zenés mesejáték) Pesti Művész Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
107.	2019. 04. 30. 14.00 óra	Astrid Lindgren: HARISNYÁS PIPPI, AVAGY A VILÁG LEGERŐSEBB GYEREKE (zenés mesejáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

		Pesti Művész Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	
108.	2019. 04. 30. 17.00 óra	GAZDAFÓRUM Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
109.	2019. 04. 30. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
110.	2019. 05. 01. 09.00 óra	MÁTÉSZALKAI MAJÁLIS Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Városi Uszoda előtti tér
111.	2019. 05. 04. 16.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
112.	2019. 05. 05. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
113.	2019. 05. 06. 18.00 óra	ANYÁK NAPI OPERETT EST Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
114.	2019. 05. 07. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Miután (romantikus dráma) Bosszúállók: Végjáték (akció, fantasy)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
115.	2019. 05. 09. 10.00 óra	SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A Magyar Posta 2019. évi Tájak, városok című bélyegsorozata – Mátészalka 50. Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szentpétery Szalon
116.	2019. 05. 09. 10.00 óra	SPORTNAP ÉS MAJÁLIS A RENDŐRSÉG NAPJA ALKALMÁBÓL A Mátészalkai Rendőrkapitányság szervezésében.	Szatmári Múzeum
117.	2019. 05. 09. 17.00 óra	JÓTÉKONYSÁGI EST A Kálvin János Református Általános Iskola szervezésében.	Városi Sportcsarnok
118.	2019. 05. 09. 18.00 óra	FÁBIÁNNÉ KENYERES MAGDOLNA FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA <i>Mondani akarok valamit – kérlek, hallgass meg!</i> címmel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria

119.	2019. 05. 10. 19.00 óra	Aldo Nicolaj: ÉLJEN AZ IFJÚ PÁR (nászéjszaka 1 felvonásban) Aldo Nicolaj: A KILÁTÓ – avagy emberi fonákságok felülnézetből GONDOLAT Kamaraszínház, Mátészalka Vendéglőadás a békéscsabai Csaba Gyöngye Kulturális Központ meghívására.	Csaba Gyöngye Kulturális Központ, Békéscsaba
120.	2019. 05. 12. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
121.	2019. 05. 13. 19.00 óra	DUMASZÍNHÁZ Kovács András Péter önálló estje <i>Életed filmje</i> címmel A Duma Kultúra Kft. szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
122.	2019. 05. 16. 16.00 óra	MŰVÉSZETI GÁLA I. A Széchenyi István Katolikus és Német Nemzetiségi Általános Iskola szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
123.	2019. 05. 16. 17.30 óra	MŰVÉSZETI GÁLA II. A Széchenyi István Katolikus és Német Nemzetiségi Általános Iskola szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
124.	2019. 05. 18. 16.00 óra 16.30 óra 17.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
125.	2019. 05. 19. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
126.	2019. 05. 20. 09.00 óra	MÁTÉSZALKAI SZAKMAI HÉT a Nyíregyházi Tankerületi Központ EFOP-3.1.6-16-2017-00005 számú, „Együtt a fejlesztésben az esélyteremtésért” című projekt keretében. A Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézménye szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
127.	2019. 05. 21. 09.00 óra	MÁTÉSZALKAI SZAKMAI HÉT a Nyíregyházi Tankerületi Központ EFOP-3.1.6-16-2017-00005 számú, „Együtt a fejlesztésben az esélyteremtésért” című projekt keretében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház

		A Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézménye szervezésében.	
128.	2019. 05. 21. 13.00 óra	VÁLLALKOZÁSÉLÉNKÍTŐ FÓRUM A PRIMOM Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Vállalkozásélénkítő Alapítvány szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 4. sz. terem
129.	2019. 05. 21. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
130.	2019. 05. 21. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Pokémon-Pikachu, a detektív – 3D (családi) John Wick 3. Felvonás – Parabellum (akció)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
131.	2019. 05. 23. 09.00 óra	MÁTÉSZALKAI SZAKMAI HÉT a Nyíregyházi Tankerületi Központ EFOP-3.1.6-16-2017-00005 számú, „Együtt a fejlesztésben az esélyteremtésért” című projekt keretében. A Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézménye szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
132.	2019. 05. 24. 09.00 óra	MÁTÉSZALKAI SZAKMAI HÉT a Nyíregyházi Tankerületi Központ EFOP-3.1.6-16-2017-00005 számú, „Együtt a fejlesztésben az esélyteremtésért” című projekt keretében. A Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézménye szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
133.	2019. 05. 25. 15.00 óra 15.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
134.	2019. 05. 26. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
135.	2019. 05. 26. 14.00 óra	VÁROSI GYERMEKNAP Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szalkai László tér
136.	2019. 05. 28. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem

137.	2019. 05. 29. 09.00 óra	Szabolcs 05. Területfejlesztési Önkormányzati Társulás ülése Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
138.	2019. 05. 29. 16.00 óra	GYERMEKNAPI TÁNCGÁLA A Kikelet Óvoda szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
139.	2019. 06. 01. 15.30 óra 16.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
140.	2019. 06. 02. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
141.	2019. 06. 02. 18.00 óra	TESTVÉRVÁROSI RENDEZVÉNY /Oberkochen – Musica É Kórus/ Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László terem
142.	2019. 06. 03. 17.00 óra	VÁROSI PEDAGÓGUSNAPI ÜNNEPSÉG Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
143.	2019. 06. 04. 15.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
144.	2019. 06. 04. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Két lépés távolság (romantikus dráma) Mami (thriller)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
145.	2019. 06. 06. 17.00 óra	GÁLAMŰSOR A Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
146.	2019. 06. 06. 18.00 óra	STEFAN GNANDT FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
147.	2019. 06. 07. 12.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

148.	2019. 06. 09. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
149.	2019. 06. 11. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
150.	2019. 06. 12. 17.00 óra	AZ MTK KÉZILABDA SZAKOSZTÁLYÁNAK SZEZON VÉGI ÉREMÁTADÓ ÜNNEPSÉGE A Mátészalkai MTK szervezésében.	Városi Sportcsarnok
151.	2019. 06. 16. 09.00 óra	FITT – FUT SZALKA 2019 Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Városi Sportcsarnok Kulturális Központ előtti tér
152.	2019. 06. 16. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
153.	2019. 06. 17. 17.00 óra	ÜNNEPSÉG AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN ÉS A KÖZIGAZGATÁSBAN DOLGOZÓK TISZTELETÉRE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
154.	2019. 06. 18. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
155.	2019. 06. 18. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Egy kutya négy útja (családi) Men in Black – Sötét zsaruk a föld körül – 3D (sci-fi, vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
156.	2019. 06. 20. 10.00 óra	INTERAKTÍV KULISSZAJÁRÁS a Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola nyári táboros diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
157.	2019. 06. 20. 11.30 óra	INTERAKTÍV KULISSZAJÁRÁS a Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola nyári táboros diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
158.	2019. 06. 22. 15.30 óra 16.00 óra 16.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

159.	2019. 06. 23. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
160.	2019. 06. 23. 17.00 óra	BALETTVIZSGA A Frappé Balettiskola szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
161.	2019. 06. 25. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
162.	2019. 06. 26. 08.00 óra 08.30 óra 09.00 óra 09.30 óra 10.00 óra 10.30 óra 11.00 óra 11.30 óra 12.00 óra 12.30 óra	MINI KULISSZAJÁRÁS az Esze Tamás Gimnázium gólyatáboros diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
163.	2019. 06. 27. 13.00 óra	MOZIVETÍTÉS a Kálvin János Általános Iskola diákjai részére Aladdin – 3D (családi kaland)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
164.	2019. 06. 29. 16.00 óra 16.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
165.	2019. 06. 30. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
166.	2019. 06. 30. 16.00 óra	TÁNCGÁLA A Gabriella Mozgásművészeti Stúdió szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
167.	2019. 07. 02. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Toy Story 4. – 3D (animációs, családi) Annabelle 3. (horror, thriller)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
168.	2019. 07. 02. 18.00 óra	ZAJÁ CZ TAMÁS bőrműves iparművész KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria

		<i>Bőrbe kötött gondolatok</i> címmel	
169.	2019. 07. 04. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: AKKOR ÉS MA... PÁRIZS EGE ALATT... Orbán Bori és Pánczél Kristóf sanzonestje	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
170.	2019. 07. 06. 14.30 óra 15.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
171.	2019. 07. 07. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
172.	2019. 07. 10. 14.00 óra	HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
173.	2019. 07. 10. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS A kis kedvencek titkos élete 2. – 3D (animációs, családi) Pókember – Idegenben – 3D (akció, kaland)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
174.	2019. 07. 11. 10.00 óra	JEGYZŐK FÓRUMA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
175.	2019. 07. 11. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: UDVAROS DOROTTYA ÖN-ÁLL-Ó ESTJE	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
176.	2019. 07. 12. 12.00 óra	KÖZSZOLGÁLATI TISZTVISELŐK NAPJA A Mátészalkai Járási Hivatal szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
177.	2019. 07. 14. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
178.	2019. 07. 16. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Aladdin – 3D (családi kaland) Yesterday	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

		(romantikus vígjáték)	
179.	2019. 07.16. 17.00 óra	BIBLIAKUTATÓ ELŐADÁSOK Kovács Zoltán bibliakutató szervezésében	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
180.	2019. 07. 18. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: YESTERDAY – TEGNAP ÉS MA Beatles-dalok 50 év múltán is életben – élőben a BEAT-LESZ Együttes koncertjén	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
181.	2019. 07. 19. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: Kuckó Művészanya Utcaszínház MIN RÖHÖG KEND, KOMA? vásári komédiák a debreceni Kuckó Művészanya Utcaszínház előadásában	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
182.	2019. 07. 20. 16.00 óra 16.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
183.	2019. 07. 21. 10.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
184.	2019. 07. 24. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Csaló csajok (vígjáték) Az oroszánkirály – 3D (animációs, családi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
185.	2019. 07. 25. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: LATIN RITMUSOK A Bereczky Band válogatása a latin könnyűzene gyöngyszemeiből	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
186.	2019. 07. 26. 17.00 óra	III. SZATMÁRI MŰVÉSZTELEP nyitórendvénye: VINCZE LÁSZLÓ FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA Mátészalka Város Önkormányzata, a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola, a Mátészalkai Vörösmarty Kör, és a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria

		szervezésében.	
187.	2019. 07. 26. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: SZABOLCS MEGYE LORDJAI ÉS A MILADY-K Dolhai Attila, Nagy Sándor, Muri Enikő és Polyák Lilla élő koncertje	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
188.	2019. 07. 27. 15.00 óra 17.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
189.	2019. 07. 30. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Az oroszlánkirály – 3D (animációs, családi) Übergáz (akció, vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
190.	2019. 08. 02. 16.30 óra 17.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
191.	2019. 08. 02. 19.00 óra	DÍSZÜNNEPSÉG MÁTÉSZALKA VÁROSSÁ VÁLÁSÁNAK 50. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL Díszelőadás: „Hitből, szívből, szenvedélyből...” Mátészalka Város Önkormányzata rendezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
192.	2019. 08. 03. 15.30 óra 16.00 óra 16.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
193.	2019. 08. 07. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS A kis kedvencek titkos élete 2. – 3D (családi, animációs) Halálos iramban: Hobbs & show (akció)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
194.	2019. 08. 13. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Angry birds 2. – A film – 3D (családi, animációs) Szupercella 3: Az ördögverem	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

		(akció)	
195.	2019. 08. 14. 20.30 óra	YULIUS25 ZENEKAR KONCERTJE a Görögkatolikus Ifjúsági Gyalogos Zarándoklat keretében. A Görögkatolikus Metropólia szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
196.	2019. 08. 20. 11.00 óra	VÁROSI DÍSZÜNNEPSÉG Államalapító Szent István király és az új kenyér tiszteletére rendezett ünnepély Mátészalka Város Önkormányzata rendezésében.	Kossuth téri református templom
197.	2019. 08. 21. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Angry birds 2. – A film – 3D (családi, animációs) Jó srácok (vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
198.	2019. 08. 22.	MÁTÉSZALKAI FÉNYES NAPOK 1. nap Mátészalka Város Önkormányzata rendezésében.	Szalkai László tér, Zsinagóga
199.	2019. 08. 23. 09.00 óra	TESTVÉRISKOLAI SZERZŐDÉS ALÁÍRÁSA a lengyelországi Corbusova Liceum és a mátészalkai Esze Tamás Gimnázium között	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
200.	2019. 08. 23. 10.00 óra	KONFERENCIA <i>Local and Global pACT- munkaerőpiaci</i> <i>migráció az Európai Unióban</i> címmel az Európa a polgárokért Program keretében. Mátészalka Város Önkormányzata rendezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
201.	2019. 08. 23.	MÁTÉSZALKAI FÉNYES NAPOK 2. nap Mátészalka Város Önkormányzata rendezésében.	Kossuth tér, Szalkai László tér, Zsinagóga, Szatmári Múzeum
202.	2019. 08. 24.	MÁTÉSZALKAI FÉNYES NAPOK 3. nap Mátészalka Város Önkormányzata rendezésében.	Szalkai László tér, Zsinagóga
203.	2019. 08. 24. 16.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

204.	2019. 08. 26. 20.00 óra	A JUNGE PHILHARMONIE KAMARAZENEKAR KONCERTJE	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
205.	2019. 08. 27. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Aki bújt (horror, thriller) Volt egyszer egy Hollywood (dráma)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
206.	2019. 08. 31. 15.30 óra 16.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
207.	2019. 09. 05. 09.00 óra	VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ A TELEPÜLÉSEK JEGYZŐI RÉSZÉRE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
208.	2019. 09. 06. 12.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
209.	2019. 09. 10. 14.00 óra 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Az oroszlátkirály – 3D (családi, animációs) A Kálvin János Általános Iskola diákjai részére. Az oroszlátkirály – 3D (családi, animációs) Az: második fejezet (horror, thriller)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
210.	2019. 09. 11. 11.00 óra	HIVATALÁTADÓ ÜNNEPSÉG A Mátészalkai Járási Hivatal szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
211.	2019. 09. 12. 08.00 óra	VEVŐSZOLGÁLATI TÁJÉKOZTATÓ A Hoya Zrt. szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
212.	2019. 09. 14. 17.00 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

213.	2019. 09. 17. 19.00 óra	A MÁTÉSZALKAI ROTARY CLUB TALENTUM PROGRAMJÁNAK BEMUTATÓJA A Mátészalkai Rotary Club szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
214.	2019. 09. 19. 18.00 óra	KIÁLLÍTÁS Bíró Gyuláné helyi alkotó munkáiból	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
215.	2019. 09. 20. 19.00 óra	HITBŐL, SZÍVBŐL, SZENVEDÉLYBŐL... zenés színházi est Mátészalka várossá válásának 50. évfordulója alkalmából	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
216.	2019. 09. 21. 09.00 óra	CSALÁDI NAP A Boldog Családokért Egyesület szervezésében.	Szalkai László tér
217.	2019. 09. 21. 17.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
218.	2019. 09. 23. 10.00 óra	A MUZSIKÁS EGYÜTTES RENDAHAGYÓ ÉNEKÓRÁJA A Képes Géza Általános Iskola diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
219.	2019. 09. 23. 11.00 óra	A MUZSIKÁS EGYÜTTES RENDAHAGYÓ ÉNEKÓRÁJA A Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
220.	2019. 09. 23. 12.00 óra	A MUZSIKÁS EGYÜTTES RENDAHAGYÓ ÉNEKÓRÁJA Az Esze Tamás Gimnázium diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
221.	2019. 09. 24. 15.00 óra	”CIVIL INFO – NEA 2020” ORSZÁGOS TÁJÉKOZTATÓ RENDEZVÉNY Hierotheosz Egyesület és a Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Civil Információs Központ szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
222.	2019. 09. 24. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Rambo V.: Utolsó vér (akció) Ad astra – Út a csillagokba (sci-fi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
223.	2019. 09. 25. 14.00 óra	HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

224.	2019. 09. 27. 12.00 óra	SZÜRETI KAVALKÁD A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
225.	2019. 09. 27. 16.00 óra	LAKOSSÁGI FÓRUM Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
226.	2019. 09. 30. 10.00 óra	VERSEK SZÓDÁVAL – IRODALMI TALKSHOW FIATALOKNAK az Esze Tamás Gimnázium és a Képes Géza Általános Iskola diákjai részére. A Magyar Írószövetség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
227.	2019. 10. 02. 17.00 óra	CLLD ÜLÉS Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
228.	2019. 10. 07. 10.00 óra	MEGGYESI ÚTI PIACCSARNOK ÁTADÁSI ÜNNEPSÉGE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Piacsarnok épülete előtti tér
229.	2019. 10. 08. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Kópé (családi, animációs) Joker (thriller, dráma)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
230.	2019. 10. 09. 19.00 óra	DOLLY PLUSSZ énekeskaros koncert az IDŐSEK VILÁGNAPJA és a ZENE VILÁGNAPJA alkalmából Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
231.	2019. 10. 10. 10.00 óra	SZAKMAI KONFERENCIA <i>A nők és a családok helyzete</i> <i>Magyarországon</i> címmel A Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
232.	2019. 10. 10. 14.00 óra	CSIBEAVALÓ ÜNNEPSÉG A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola szervezésében.	Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola
233.	2019. 10. 12. 15.00 óra 16.00 óra 16.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

234.	2019. 10. 16. 18.00 óra	AZ ALZHEIMER VILÁGNAPJA alkalmából Christian Gundlach írása alapján: BATANG FELÉ (tragikomédia) A Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
235.	2019. 10. 18. 15.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
236.	2019. 10. 22. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Demóna: A sötétség úrnője – 3D (családi, fantasy) Gemini man – 3D (akció, sci-fi vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
237.	2019. 10. 23. 16.45 óra 17.00 óra	VÁROSI ÜNNEPSÉG az 1956-os forradalom és szabadságharc 63. évfordulójának emlékére Balázs Ferenc mátészalkai mártír szobrának gyertyás koszorúzása Városi Díszünnepség	Kölcsey park '56-os Kapu, Kölcsey utca
238.	2019. 10. 24. 10.00 óra	HITBŐL, SZÍVBŐL, SZENVEDÉLYBŐL... zenés színházi est Mátészalka várossá válásának 50. évfordulója alkalmából általános iskolás diákok részére	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
239.	2019. 10. 25. 10.00 óra	HITBŐL, SZÍVBŐL, SZENVEDÉLYBŐL... zenés színházi est Mátészalka várossá válásának 50. évfordulója alkalmából általános iskolás diákok részére	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
240.	2019. 10. 25. 10.30 óra	SÉTÁLJ VELÜNK! Figyelemfelkeltő séta a mellrák ellen – a mellrák elleni küzdelem világnapja alkalmából Mátészalka Város Önkormányzata, a Szatmár Optikai Kft., a Hoya Zrt. és a Pöttyös szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
241.	2019. 10. 26. 15.30 óra 16.00 óra 16.30 óra	ESKÜVŐI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

242.	2019. 10. 26. 19.00 óra	ÜNNEPI HANGVERSENY Mátészalka másodszeri várossá válásának 50. évfordulója tiszteletére Az Ádám Jenő Pedagóguskórus szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
243.	2019. 10. 28. 17.00 óra.	A CARPEDIGNEM TRIÓ KONCERTJE A Vörösmarty Kör szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
244.	2019. 10. 29. 19.00 óra	Neil Simon: PLETYKAFÉSZEK (bohózat két részben) Veres 1 Színház, Veregyház FELNŐTT BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
245.	2019. 10. 30. 16.00 óra 17.00 óra	REFORMÁCIÓ EMLÉKNAPJA Koszorúzás Kálvin János szobránál Ünnepi istentisztelet és kulturális műsor Pálinkás Gyula és Pálinkásné Balogi Beáta közreműködésével A Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület, a Szatmári Református Egyházmegye, Mátészalka Város Önkormányzata, a Mátészalka Kertvárosi Református Egyházközség és a Mátészalka Kossuth téri Református szervezésében.	Kálvin tér Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
246.	2019. 11. 04. 10.00 óra	TÁNCGÁLA A Szatmári Múzeum szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
247.	2019. 11. 05. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Jetikölyök – 3D (családi, animációs) Terminátor: Sötét végzet (akció)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
248.	2019. 11. 06. 18.00 óra	KÖLTŐK EGYMÁS KÖZT Író-olvasó találkozó Turi Tímea és Kürti László kortárs költőkkel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
249.	2019. 11. 07. 10.00 óra	RENDAHAGYÓ IRODALOMÓRA Turi Tímea és Kürti László kortárs költőkkel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
250.	2019. 11. 08. 08.00 óra	TÁNCGÁLA A Szatmári Múzeum szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria

251.	2019. 11. 09. 09.00 óra	I. MÁTÉSZALKAI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ és a CROSS-YOUNITY KONCERTJE A Mátészalka Kertvárosi Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
252.	2019. 11. 11. 14.00 óra	SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
253.	2019. 11. 13. 10.00 óra	A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉLKRAJCÁRJA (zenés mesejáték) Görbe Tükör Színház – Zenthe Ferenc Színház, Salgótarján MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
254.	2019. 11. 13. 14.00 óra	A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉLKRAJCÁRJA (zenés mesejáték) Görbe Tükör Színház – Zenthe Ferenc Színház, Salgótarján MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
255.	2019. 11. 14. 10.00 óra	A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉLKRAJCÁRJA (zenés mesejáték) Görbe Tükör Színház – Zenthe Ferenc Színház, Salgótarján MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
256.	2019. 11. 14. 14.00 óra	A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉLKRAJCÁRJA (zenés mesejáték) Görbe Tükör Színház – Zenthe Ferenc Színház, Salgótarján MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
257.	2019. 11. 14. 14.00 óra	SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Kirendeltsége szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
258.	2019. 11. 14. 19.00 óra	DUMASZÍNHÁZ Dombóvári István önálló estje Kettőskereszt, vagy amit akartok címmel A Duma Kultúra Kft. szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
259.	2019. 11. 15. 09.00 óra	IV. ORSZÁGOS RAJZFILMÜNNEP Bogyó és Babóca 3 – Játsszótársak	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

	<p>10.15 óra</p> <p>12.45 óra</p> <p>14.15 óra</p>	<p>Bogyó és Babóca – 13 új mese</p> <p>Magyar népmesék – a Kecskemétfilm jóvoltából</p> <p>Dr. Bubó maraton I. – Kérem a következőt! 1-6.</p> <p>Mesés színező sarok, vicces fotózkodás rajzfilmfigurákkal</p>	<p>Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházi előtér</p>
260.	2019. 11. 16. 14.00 óra	<p>ESKÜVŐI CEREMÓNIA</p> <p>Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
261.	2019. 11. 19. 17.00 óra 19.00 óra	<p>MOZIVETÍTÉS</p> <p>Addams family – A galád család (családi, animációs)</p> <p>Múlt karácsony (romantikus, vígjáték)</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
262.	2019. 11. 20. 14.00 óra	<p>HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA</p> <p>Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
263.	2019. 11. 20. 19.00 óra	<p>Ray Cooney: PÁRATLAN PÁROS (komédia) Bánfalvy Stúdió, Budapest</p> <p>FELNŐTT BÉRLET előadása</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
264.	2019. 11. 21. 19.00 óra	<p>ZORÁN KONCERT</p> <p>A ComMedias Egyesület szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
265.	2019. 11. 22. 08.00 óra	<p>PÁLYAORIENTÁCIÓS KONFERENCIA</p> <p>A Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma szervezésében.</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
266.	2019. 11. 25. 19.00 óra	<p>KATALIN NAPI OPERETT EST</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
267.	2019. 11. 26. 15.00 óra	<p>MOZIVETÍTÉS</p> <p>Jégvarázs 2. – 3 D (családi, animációs)</p>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

	17.00 óra	Jégvarázs 2. – 3 D (családi, animációs)	
	19.00 óra	Álomdoktor (horror)	
268.	2019. 11. 27. 10.00 óra	SZABOLCS 05. TERÜLETFEJLESZTÉSI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS ÜLÉSE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
269.	2019. 11. 28. 10.00 óra	TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV TÁRSADALMIASÍTÁSA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
270.	2019. 11. 29. 09.30 óra	Neil Simon: FURCSA PÁR (vígjáték) Ködszurkáló Kisszínház, Szentegyháza, Románia Előadás a Mátészalkai Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiuma diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
271.	2019. 11. 29. 11.30 óra	Neil Simon: FURCSA PÁR (vígjáték) Ködszurkáló Kisszínház, Szentegyháza, Románia Előadás a Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
272.	2019. 12. 01. 18.00 óra	MÁTÉSZALKAI ÜNNEPVÁRÁS az adventi koszorú 1. gyertyájának meggyújtása Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
273.	2019. 12. 02. 17.30 óra	PROF. DR. PAPP LAJOS Széchenyi-díjas szívsebész ELŐADÁSA, TANÚSÁGTÉTELE <i>Krisztusvárás idején</i> címmel A Keresztény Értelmiségi Szövetségének Mátészalkai Szervezete szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

274.	2019. 12. 03. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Jégvarázs 2. (családi, animációs) Charlie angyalai (akció, vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
275.	2019. 12. 05. 19.00 óra	PÁL FERI ATYA mentálhigiénés szakember ELŐADÁSA <i>Elégedetten az élettel – vágyak célok, küzdelmek</i> címmel A Nyitott Akadémia szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
276.	2019. 12. 08. 18.00 óra	MÁTÉSZALKAI ÜNNEPVÁRÁS az adventi koszorú 2. gyertyájának meggyújtása Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
277.	2019. 12. 09. 18.00 óra	KARÁCSONYVÁRÓ KONCERT <i>Angyali szó zengedez</i> címmel Sebestyén Márta és Andrejszki Judit előadásában A Kossuth Téri Református Egyházközséggel és a Mátészalkai Művészetbarát Egyesülettel közös szervezésében.	Kossuth téri református templom
278.	2019. 12. 13. 14.30 óra	KARÁCSONY A HEGYEKBEN (bábelőadás) Palánta Bábmisszió Csoport A Kálvin János Református Általános Iskola és Óvoda szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
279.	2019. 12. 13. 15.00 óra	SHIHAN FURKÓ KÁLMÁN 8. Dan kyokushinkai karatemester és nyugállományú honvéd ezredes SPORTPÁLYAFUTÁSÁT BEMUTATÓ KIÁLLÍTÁS „A magyar szamuráj” címmel Mátészalka Város Önkormányzata és a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre Sportegyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria és Szalkai László Terem
280.	2019. 12. 15. 18.00 óra	MÁTÉSZALKAI ÜNNEPVÁRÁS az adventi koszorú 3. gyertyájának meggyújtása Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér

281.	2019. 12. 16. 10.00 óra	A Kálvin János Református Általános Iskola Karácsonyi Ünnepe A Kálvin János Református Általános Iskola rendezvénye.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
282.	2019. 12. 17. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Jumanji – A következő szint – 3 D (kaland, vígjáték) Seveled (romantikus vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
283.	2019. 12. 19. 10.00 óra	A Képes Géza Általános Iskola Karácsonyi Ünnepe A Képes Géza Általános Iskola szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
284.	2019. 12. 19. 18.00 óra	VÁROSI KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG keretében: SZULÁK ANDREA KARÁCSONYI KONCERTJE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
285.	2019. 12. 22. 18.00 óra	MÁTÉSZALKAI ÜNNEPVÁRÁS az adventi koszorú 4. gyertyájának meggyújtása Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
286.	2019. 12. 22. 19.00 óra	Rotary Karácsony A Mátészalkai Rotary Klub szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházi előtér
287.	2019. 12. 31. 23.00 óra	ÓÉVBÚCSÚZTATÓ RENDEZVÉNY keretében: SZIROTA JENNIFER KISKONCERTJE	Polgármesteri Hivatal előtti tér

RENDSZERES KÖZMŰVELŐDÉSI FORMÁK FOGLALKOZÁSÁNAK RENDJE

Csoport neve	FOGLALKOZÁSOK NAPJA					
	H.	K.	SZE.	CS.	P.	SZO.
Ádám Jenő Pedagóguskórus Egyesület						
Zenebarátok Kórusa		X				
SZCÉNA Színházi Műhely (ifjúsági színjátszó csoport)					X	X
Gondolat Kamaraszínház (felnőtt színjátszó csoport)					X	X
Talán Teátrum (színház)					X	X
Napsugár Nyugdíjas Egyesület	X					
Napsugár Nyugdíjas Egyesület Énekkara	X					
Nyugdíjas Táncklub	X					
Rotary Club Mátészalka		X				
Keresztény Értelmiségiek Szövetsége			X			
„ÓDA A FÉNYHEZ” Látássérültek Klubja				X		
Szakra Nyugdíjas Pedagógus Közösség					X	
Inner Wheel Klub			X			
Méhész Klub					X	
Bibliakör I.			X			
Bibliakör II.		X				
Rákbetegek Klubja		X				
Testszépítő-nyújtó torna				X		
Balett foglalkozás I.		X				X
Balett foglalkozás II.				X		
Hastánc foglalkozás				X		
Jóga foglalkozás	X			X		
Dinamikus jóga foglalkozás			X			

Modern tánc foglalkozás					X	
Gymstick torna	X		X		X	
Társastánc				X		
Hip-hop foglalkozás					X	